Mo Bonpocam npogax u noaAepKKu obpawanrteco:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BbapHayn (3852)73-04-60
Benropoa (4722)40-23-64
BpaHck (4832)59-03-52
Bnagusoctok (423)249-28-31
Bosrorpag, (844)278-03-48
Bosorga (8172)26-41-59
BopoHexk (473)204-51-73
ExkaTepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
MkeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48
KanuHuurpag, (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04

EguHbI agpec: czz@nt-rt.ru

KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosApck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nnuneuk (4742)52-20-81
MarHuTtoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

Hw»kHuii Hosropog (831)429-08-12
HoBoKy3HeuKk (3843)20-46-81
HoBocnbupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBactonosib (8692)22-31-93
Cumoepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Cypryt (3462)77-98-35

Teepb (4822)63-31-35

Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Yoa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
fipocnasnb (4852)69-52-93

Beb-caiT: www.camozzi.nt-rt.ru

[Mpnesoabl nosopoTHble CAMOZZI. TexHn4ecKoe

OonncaHue


mailto:czz@nt-rt.ru
http://www.camozzi.nt-rt.ru

KATAINOT 3AMNOPHOW APMATYPbI > NMPBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > Akceccyapbl

AKceccyapbl anda nHesMaTtn4ecKnx npmBoaoB

MINTA MOHTAXHAA ISO

MnuTta MmoHTaxHas 1ISO npegHa3HaveHa AN YCTaHOBKM MHEBMAaTUYECKOro pacnpeaenurens
no crangapty 1ISO1 Ha nHeBMaTMyecknin NOBOPOTHbIN Npusod Cepun DA 15- DA 360.

MpucoeanHutensbHas pesbba Ha nnute G1/8.

Pa3wvep Kon
DA15 KBE10015
DA 30-DA 360 KBE17030

MINTA MOHTAXHAA NAMUR

Mnuta moHTaxHas NAMUR npegHasHayeHa onst ycTaHOBKY MHEBMATUYECKOro pacrnpeaenurens
NAMUR Ha nHeBmaTuyeckuii noBopoTHbI npusog Cepun DA, SR.

Mpusogpel DA 480 - DA 1760, SR 360 - SR 960 nmetoT npucoegunHeHune no ctaHgapty NAMUR.

Paawvep Koa
DAS KBN10008
DA15 KBN10015
DA 30-DA 360
SR15-SR 180 ~ KBN17030
KOM”GHMH OCTaBnser 3a COGOP‘ npaBo U3MEHATb MOAEeNu 1 pasmepbl 693 yBeﬂOMneHMﬂ. ((

Wanenus paspaboTakbl Ansi NPOMBILLAIEHHOTO UCMONb30BAHWS 1 HE NPEAHA3HAYEHbI 151 LUMPOKOTO NoTpeGneHus.
171 CAMOZZI
|



NPMBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > Akceccyapbl KATANOT 3ANOPHOWV APMATYPbI >

Py4yHOM peayKTop C MaxOBUKOM

I MATEPWAN PELYKTOPA OTOT peayKTop CKOHCTPYMPOBaH ASS aBapuiiHbIX 4eACTBUI
C KnanaHoMm C MoMOLLbI0 NMHEBMATUYECKOro npueoaa
- B Criyyasix noroMKu unu nepebosix B rnogade cxaroro
AnOMUHNEBLIN .
Kopnyc G-AlISi10Mg BO31yXa WIN XWUOKOCTU.
cnnas
YepBsyHas Y
p Uyryw GJS 400-15 CrevuuanbHoe YyCTPOMCTBO COCTOMT U3 LLIHEKA,
JSPRERE] YCTaHOBIIEHHOIO Ha SKCLIEHTPYKE, U MO3BOSALLEro
LLIHek Cranb C45 MCMOsb30BaTh KOMBGUHALMIO LLHEKA U BUHTOOBPAa3HOTo
Ban — c45 MagOBMKa npu Heo6xouMM0é:TM aBapuiHbIX OENCTBUN,
nmbo oTKMoYaTh ee Npu paboTe NMHEBMaTUYECKOro
MaxoBuk Cranb S235JR pu p

npuBoda. YCTPOWCTBO yCTaHaBMNMBAETCA MexXAy KnanaHoM
1 MHEBMAaTUYECKUM NPUBOLAOM.

MAKCUMAbHbIA KPYTALWMNA MOMEHT .
I L lMpun oTKNIOYEeHUN YCTPOCTBa OHO paboTaeT Kak
NpvBOAHOE COeAVHEHNe, a MPY BKMIOYEHUN YCTPOMCTBO
MO3BOMSAET NPeAnpPUHNUMATL 3KCTPEHHbIE MEpbI, BpaLlas

RFDAOB0914 300 Nm .
npmnBOAHOM Ban U, COOTBETCTBEHHO, Bas KranaHa.

RFDAOB1114 300 Nm Kpome TOro, OHO NO3BONAET OCYLLEeCTBNATb pa60t-|vu7|
RFDAOB1414 300 Nm LMK KnanaHa BPYyYHYIO Npy CHATUX UK 3aMeHe
RFDAOB1717 300 Nm nHeBMaTU4eCKoro npmeoaa.
RFDCOF2222 810 Nm
RFDCOF2727 810 Nm
RFDD122727 1310 Nm

RWO0D1080 2000 Nm

RWO0D1078 3100 Nm

RWO0D1320 6000 Nm
RWXXD1400 8000 Nm
RWXXD1550 13000 Nm

(( Komnanus octaensieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepsbl 6e3 yBelOMNeHns.

W3anenua paspaboTaHbl Ans NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHasHajYeHbl Ans WMPOoKoro noTpebnexus.

CAMOZZI 172



KATAINOT 3AMNOPHOW APMATYPbI >

Al
- A -
[_ "
Y T R VR O S S et S e, S, ﬁ_—_a' X
L J
.LA - e - .LA
# y b
i H'\
1 +D-
Wy
N
SET AA
i
—= Z|=
OTcoeanHeHne

1) OTcoeanHNTL 3anopHOEe YCTPOWCTBO 2.

2) MoBepHyTb pbidar 3 Ha 90° No YacoBoW CTperke.
3) BctaButhb LNWbKy 3anopHOro yCcTponcTea 2

B COOTBETCTBYIOLLiee OTBepCcTMe. Tenepb HEBO3MOXHO
BpaLlaTh pblyar 3 U peaykTop OTCOeAMHEH.

NMPBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > Akceccyapbl

Ori nm
04| 1
) |
(N
\Wl
L

MpucoeanHexne

MoBTOpPWTE NpOLIEAYPY OTCOEANHEHUS 1 yCTaHOBUTE
pblyar 3 B MICXO4HOE MOMOXeHWe.

MPUMEYAHMWE: Ecnn He nony4aeTcs NoBepHyTb
pbiyar 3 Ha 90°, cnegyeT noBepHyTb Ban 1

B MPaBUIIbHOE NOMNOXEHWe pblyara.

TABIULIA PASMEPOB
PELYKTOP RFDAOB0S14 RFDAOBO914 RFDAOBTI14 RFDAOBTI14 RFDAOBI414 RFDAOBI44 RFDBODI717 RFDBODI717 RFDCOF2222 RFDCOF2222 RFDD122727
CT.%%JESM KCF034043* KCF032616 KCF032616  KCF032616  KCFO72623 KCFO72623 KCFO72623 KCFO72623  KCF102726  KCF102726  KCF124042
nPVBOA DA 15 DA 30 DA45 DA 60 DA90 DA 120 DA 180 DA 240 DA 360 DA 480 DA 720
nPVBOL SR 15 SR 30 SR 45 SR 60 SR 90 SR120  SR180  SR240  SR360
A (mm) 114 1302 144,1 152 168,6 1839 212,2 2418 264 2046 3205
AT (Mm) 221 240,2 2036 3195 357 368,2 4355 456 585,5
B (Mm) 484 55,4 60 65,4 72 80,4 90 1004 12 1247 136,5
C (wm) 2124 180,4 1857 1904 1975 216,4 244 2544 272 264 340
D (wm) 45 45 45 45 45 45 62,5 62,5 70 70 95
E (wm) 130 130 130 130 130 130 150 150 180 180 300
OF (Mm) 200 200 200 200 200 200 200 200 400 400 400
G (m) 44 44 44 44 44 44 52 52 65 65 85
H () 100 100 100 100 100 100 118 18 124 124 162
I (am) 52,4 60,4 65,7 704 775 86,4 9% 106,4 118 130 148
L (wm) 16,3 16,3 16,3 16,3 16,3 16,3 215 215 265 26,5 295
M () 9 9 11 1 14 14 17 17 22 2 27
N () 125 125 125 125 125 125 150 150 185 185 230
DK (M) 50 50 50 50 50 50 70 70 102 102
P (M) 70 70 70 70 70 70 102 102 125 125 125
0 (Mm) 90 90 90 90 90 90 125 125 140 140 190
OR1 (m) 85 85 85 85 85 8,5 1 11 12,5 12,5 12,5
OR2 (vm) 6,5 6,5 6,5 6,5 6,5 6,5 8,5 8,5 10,5 10,5
s (wm) 9 9 11 1 14 14 17 17 22 22 27
T (Mm) M8 M8 M8 M8 M8 M8 M10 M10 M12 M12 M12
2 () M6 M6 M6 M6 M6 M6 M8 M8 M10 M10
2U (m) 50 50 50 50 50 50 70 70 102 102
BV (mm) 70 70 70 70 70 70 102 102 125 125 125
0z (wm) 14 14 14 14 14 14 17 17 22 22 27
DY (mm) 26 26 26 26 26 26 30 30 42 42 54
* B KOMMMEKTe C KPOHLWTENHOM
KOMrIaHlAﬂ OCTaBnseT 3a 006012 npaBo U3MEHATb MOAeNu 1 pasmepbl 693 yBeﬂOMneHMﬂ.
Msﬂeﬂlﬂﬂ paspaGOTath ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNOMb30BaHWUA U HE NpeaHa3HaYeHbl ANs WUPOKOro nOTpesﬂeHMﬂ. 1 73

€<

CAMOZZI
]




€<

CAMOZZI
L]

NPMBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > Akceccyapbl

KATAJIO 3AMIOPHOW APMATYPbI >

At B
A
'
i
° 4
T JJ: :
[
4
[ n
T ol [ L]
Vi
[
= T
= al W
) I
{
BE_ visTA DA 8 W
S =7
i
er
OTCOEAMHeHMe anCOGAMHeHMe

11) OTCcoeanHUTL 3anopHOe YCTPOMCTBO 2.

2) MoeepHyTb pbivar 3 Ha 90° No YacoBoW CTperke.

3) BctaBuTh LINWMbKY 3aMopHOro yCTponcTea 2

B COOTBETCTBYHOLLEE OTBEPCTUE. Tenepb HEBO3MOXHO

BpaLuaTh pblyar 3 PEeayKTop OTCOEAUNHEH.

[MoBTOPWTE NpOLIEAYPY OTCOEANHEHUS N YyCTaHOBUTE
pblyar 3 B MICXO4HOE NOMOXeHWe.

MPUMEYAHWE: Ecnun He nony4aeTcs NoBepHyTb
pbiyar 3 Ha 90°, cneayeT noBepHyTb Ban 1

B NPaBUIIbHOE MOMNOXeHWe pblyara.

TABNVLIA PASMEPOB
PEOYKTOP RWO0D1080 RWO0D1078 RWO0D1078 RWO0D1320 RWO0D1320 RWO0D1320 RWO0D1320 RWM20SD1
PEOYKTOP C NMPBOAOM KCF124437 KCF143962 KCF143962 KCF164057 KCF164057 KCF254058 KCF164057 KCF254163*
nPBOA DA 960 DA 1440 DA 1920 DA 2880 DA 3840 DA 5760 - DA 8000
nPNBOA SR 480 SR 720 SR 960 SR 1440 SR 1920 - SR 2880 SR 4000
A (Mm) 376,6 435 468 560 614 744 - 877
A1 (Mm) 601,6 712 767 834 975 - 1201 1371
B (mm) 145 165,5 180 31 240 361 361 394
C (mMm) 380,2 448 460 731 686,5 746 731 618
D (mm) 117 138 138 150 150 150 150 133
E (Mm) 275 325 325 460 460 460 460 380
OF (Mm) 400 600 600 500 500 500 500 800
G (Mm) 123 142 142 157 157 157 157 -
H (Mm) 117 122 122 247 247 247 247 244
| (Mm) 153,2 186 198 329 284,5 344 329 344
L1 (mm) 1,5 1,5 1,5 5 5 5 5 -—-
L2 (mm) 44 42 42 57 57 57 57 -
@M (mm) 18 22 22 18 18 18 18 -
@N (Mm) 140 165 165 254 254 254 254 -
P (mm) 18 22 22 22 22 22 22 -
DR (Mm) 60 76,2 76,2 - o= = - -
S (Mm) 64,4 81,6 81,6
T (Mm) M16 M20 M20
@U (Mm) 140 165 165
* Komnnekt 6e3 KpoHLWTeHa
Komnanus octaensieT 3a co6oit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepsbl 6e3 yBeAoOMNeHns.
174 MS/JeJ'IIAFl pa3paGOTaHl:I ANA NPOMbILWNEHHOro UCNONb30BaHUA U He NpeAHa3Ha4YeHbl ANs WUPOoKoro I'IOTpeﬁJ'IeHIAH.



KATAINOT 3AMNOPHOW APMATYPbI > NMPBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > Akceccyapbl

BJIOK KOHLIEBbIX BbIKMIOYATENEW C ONTUYECKM UHOVKATOPOM,
B3PbIBO3ALLMLLEHHBLIA. B3PLIBOHEMPOHWLAEMAS OBEOJIOYKA Exd Il CT6.
MOJE/b DNLF

5/16" UN

| vaTEPHANLI

148

JIuTol non AaBneHnem antoMUHKUIA C MOPOLLKOBbIM
NOKPbITUEM AJ1S1 3aLUMTbI OT KOPPO3UMU.

Monvkap6oHaTHbIN HeBbloLLMIiCA kapKac.

M6-4 Nos.

| TEXHUUECKVE DAHHBIE | Konsakaza

« Jlutas antoMuHneBasi 060roYKa C NOPOLLKOBbLIM MOKPLITUEM DNLF-1A2-3M (-20 ... +80°C)
[N NOBbILUEHHON YCTONYMBOCTU K KOPPO3UMN o
* Y[1aponpoYHBIi Konnak 13 nonvkapGoHaTa DNLF-1A2-3M-LT (40 ... +80°C)
« Jlerko perynmpyembii Kynadok ¢ LIBETHOI MapKMpOBKO DNLF-1A2-3M-LTL (-60 ... +80°C)
* 3admKCHpPOBaHHbIN Kynayok ¢ Haceykown 3alumuaeT DNLF-1A2-3M-HT (-10 ... +120°C)
yCTaHaBnvMBaemMble No3vumu ot nobol Bubpauum
* KommyTaLMoHHas naHenb COOTBETCTBYIOT BbiCOYanLLEMy
ypoBHto 6e3onacHocTu no ctaHaapty Ex d IIC T6
» KabenbHble BBOAbI € pe3bboBbiMy coeanHeHnsimu M20 x 1,5
« CneuuanbHblii BbIKIoYaTenb aNeKTPonuTaHus yeTpaHsieT
HeobXxoAMMOCTb NMPOBOAKM OT 3IeMeHTa nepekroyaTtens K
TepMuHanam
« [MonHas 3aLmTa oT KOPOTKOro 3aMblkaHUs!
* Bce kpenéxHble geTanu caenaHbl M3 HepxxasetoLen ctanun
« MpogenaHb! AOMOMHUTENbHBIE MOHTaXHblE OTBEPCTUS NOA
CTaHaapTHYo KpynHyto pe3bby (UNC)
» Atectauusa ATEX komnaHum Baseefa (BenukoGputanusi)
Ne ceptudumkara: BaseefaO9ATEX0126
« CootBetcTtByeT ctaHaapTy UL, Homep danna - UL1203,
n UL 508, Homep chaiina - 246615
« TemnepatypHbIvi gnanasoH: ot -20 °C go +80 °C
« Mo 3akaasy: ot -40 °C go +80 °C, ot -60 °C go +80 °C,
ot -20 °C po +120 °C
» KabenbHbli BBOZ, ABOMHOMN KaberbHbI BBOA, YETbIpe
kabenbHbIX BBOAA NOf 3aka3
« CTeneHb 3aWuThl OT BoAbl U nbinu IP67
« CTeneHb 3awumThbl IP68: no 3akasy norpyxaembiii 4o 100 m

KomnaHnus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MeHsTb MOAenu 1 pasmepbl 6e3 yBeoMNeHns. ((
W3anenus paspaboTaHbl ANs NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHasHajYeHbl ANs LWMPOKOro noTpebnexus. cAMOZZ



€<

CAMOZZI
I

NPMBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > Akceccyapbl

Brok KoHLeBbIx AaTunkoB mogenu SBT (ctaHgapTHas)
n SIP (ncnonHenne ATEX)

Mog. SIP: uckpobesonacHoe ncrnonHeHvue ons
B3pPbIBOOMNACHBIX cpeq, Tun 3awmTsl Ex Il 2 G/D

EEx ia IIC T6 gnsa 30H kateropun 1, 2, 21 n 22.

@)
- =

KATANOT 3ANOPHOWV APMATYPbI >

HosuHka

i
=
e
o
|

30
20

i

40

Mopens Martepuan Martepuan Matepuan BuHTbI Pabouas Knacc sawutbl Tun orpaHuyuTens xoaa
kopnyca KPbILLIKN Bana Temnepatypa
SBT-012H0-2H TexHononumep  Monukap6oHat  TexHononumep Hepxagetowaa  -15°C +80°C P65 2 3neKTpoMeXaHNYeCKUX orpaHuYnTEns xoaa,
cTanb OJHOMOMIOCHbIX Ha ABa HanpaBeHns
makc. 5A 250 B nep.Toka / 3A 24 B noct.Toka
SIP702L0-2H TexHononumep  Monwukap6oHat  TexHononumep Hepxagetowas  -15°C +80°C 1P65 2 UHAOYKTUBHBIX AaTtyvka Tuna Namur P+F
cranb NJ2-V3-N (2-npoBoaHbix 6e3 ycunutens), 8VDC

Brok KoHueBbIx AaTunkoB mogenu SBA (ctaHgapTHas)
n SIM (no crangapty ATEX)

Mogenb SIP: nckpobesonacHoe UcnonHeHve Ans

B3pbIBOOMNACHbIX cped, Tun 3awuTtsl Ex I 2 G/D
EEx ia IIC T6 gnsa 30H kateropun 1, 2, 21 n 22.

HosuHka

Mopens Matepuan kopnyca Matepuan Marepuan BuHTbI Pab6ouas Knacc Tun orpaHuyuTens xoaa
KpbILLKN Bana Temnepatypa  3aluThbl
SBA-0120N-2H OTnuThIN Nog, Monukap6oHat TexHononumep Hepxasetowass -15°C + 80°C IP65 2 3neKTpoMeXaHNYeCKUX OrpaHUYMTEnNs xoaa,
[aBreHeM antoMUHWI cTanb OIHOMOIOCHBIX Ha iBa HaNpaBieHus
makc. 5A 250 B nep.toka / 3A 24 B noct.Toka
SIM702LN-2H OTnuTbIV Nog, Monukap6oHat TexHononumep Hepxasetowasi -15°C + 80°C IP65 2 MHAOYKTUBHBIX AaTtymka Tuna Namur P+F
[AaBrneHnem antoMUHUn cTanb NJ2-V3-N (2-npoBogHbix 6e3 ycunutens), 8VDC
Komnanus octaensieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENN U pasmMepbl 6e3 yBelOMNeHns.
MS/ZleJ'IMH paapaGoTaHbl ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNONb30BaHNA U HE NpeaHasHaYeHbl ANs WUPOKOoro I'IOTpeGJ'IeHIAH.
176



KATAINOT 3AMNOPHOW APMATYPbI > NMPBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > Akceccyapbl

BNOK KOHLIEBbIX OATHNKOB
MO[IE/b SBA

oNe RED
c lack O3
GReeN O[3
Of3[c
YELLOW A1~
% EE WHITE Ofs|#
oNe” BLUE  I5[6|0
I XAPAKTEPUCTUKA fsoteno 07|
WVAVE  L--——=Og|u
Kopnyc AnioMuHnin
MokpeiTHE MonumepHoe nopoLukosoe
3alumiLeHHocTb IP67
KpenneHue Hep>xaBsetowas cranb Top
LLiTok Hepxasetowas ctanb (ctaHgapt Namur) SWITCH o 110 "
=1 B <150mA
KaGenbHbIii BBOA, M20x1,5 (ucnonHenve 1/2" BSPP no 3anpocy) %% § [ e
TeMnepatypHbii gmanasoH —25°C ... +85°C (ncnonHenne —40°C no 3anpocy) %% z T"mwtovuc
g '
OaTtunku MexaHuyeckne, nHaykTueHble, AS-interface. BOTTOM iO[6]° 3’—»
SWITCH --[Of7]
-~ Ol8l®)]
GROUND 10-30VDC, < 150mA
P oA L)
M20x1,5
o T 2
o A II I T
) PN
ER\C>Z8 RSN

| koonPoBKA
SBA | — 200M2 |
SBA MOJENb BNOKA KOHLIEBbIX OATH/KOB

200M2 TWMN N KONNMYECTBO OATHNKOB
200M2 — gBa 3-x NpOBOAHbIX MexaHu4yeckunx aaryunka 5A 250V AC
200122 — gBa 2-x NPOBOAHbIX MHOYKTUBHbIX AaTynka 8 VDC
200123 — gBa 3-x NpoBOAHbIX MHAYKTUBHbIX AaTyuka 10-30 VDC
300M2 — gBa 3-x NPOBOAHbIX MexaHnyeckux gatunka 15A 250V AC
300M3 — Tpu 3-x NPOBOAHbIX MexaHuyeckunx gatyuka 15A 250V AC
300M4 — yeTbipe 3-x NPoBOAHBLIX MexaHu4ecknx datymka 15A 250V AC
300M5 — nsiTb 3-X NPOBOAHbLIX MexaHnyecknx aatunka 15A 250V AC
300ML2 — gBa 3-x NpoBOAHbIX MexaHnyeckunx Aatymka 15A 250V AC Ha Temnepatypy —40°C
300123 — gBa 3-x NpoBOAHbIX MHAYKTUBHBIX AaTyuka 10-30 VDC
300AS2 — AS interface

KomnaHnus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHsTL Moaenu 1 pasmepbl 6e3 yseoMNeHuns. ((
W3nenua paspaboTaHbl Ans NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHasHajYeHbl ANs LWMPOKOro noTpebnexuns. cAMOZZI



NPMBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > Akceccyapbl KATANOT 3ANOPHOWV APMATYPbI >

BECMPOBOOHBLIE OATHMNKWM MONOXEHUNA SBA

| xaPAKTEPUCTVIKM

Mogenb BecnpoBoaHOM AaTymK KOHEYHOrO nonoxexHns SBA*

Sawwmra JIuTon antoMUHUEBLIN CNnaB ¢ NOMUMEPHBLIM MOKPLITUEM

LLiTok HepxasetoLas ctanb

KpoHLuTeiiH Yrnepoauctas crans (30 x 80, H 20, 30mm)

BecnpoBopgHoe coeauHeHWe o 200 M (Ha OTKpbITOM Bo3ayxe), A0 150 M (BHYTpY nomeLLeHnst 63 BHYTPEHHNX Neperopopok)
Barapes Nutnesas 1 x AA 3.6V, 2400mAh Nutnesas 2 x AA 3.6V, 4800mAh
Cpok cryx0bl o 3 net o 5 net

[laT4nkm NonoxeHus 2 MexaHUYeCKUX AaTymKa NONoXKeHUs (ONuUMoHarnbHO MOXET BbiTb YBENMYEHO A0 4X)
AHTEeHHa BHeluHsisA

Papgvo mopynb 2.4-GHz at |IEEE 802.15.4 — 2009

CkopocTb 250 kbps

MowHocTb curHana +20dBm(100mW)

Temneparypa —20 +70°C

*MonHble koanpoBKM B6eCNPOBOAHBLIX A4ATHYMKOB MO 3anpocy

Mopenb SBA-200

\ u2.an
ra‘
E CL CLOSE
i 61/2" plug m £95 3
3 | — 2 3
2 I &
™ A
Aqa | [ —
18L(% HUEE =
N3 L 1] I
" = —
4016 3

Mopenb SBA-300

132

£
—

16

120

(( Komnanus octaensieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepsbl 6e3 yBelOMNeHns.
MS/JEJ'IIAR paapaGoTaHbl ANA NPOMbILWNEHHOro UCNOMb30BaHUA U He NpefHa3Ha4YeHbl AN WUpoKoro I'lOTpeGJ'IeHIAﬂ.
CAMOZZI 178
|

20
27

// OUT: 24WDC({push-pull socket)

Hoe




KATAINOT 3AMNOPHOW APMATYPbI > NMPBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > Akceccyapbl

MHOMKATOPbBI NOJIOXXEHWA A1A NMOBOPOTHbLIX NMPMBOOB

MnacTtukoBoe ncnonHeHne nHamkaropa cornacHo NAMUR:

YepHbIi cdhepryecknin Kopnyc, NONOCKUN MHAMKALMK XENTOro LuBeTa.

MpuMmeyaHune: xenTble NONOCKN AOMKHbI BbiTh CMO3ULIMOHMPOBaHbI TakuM 06pasomM,
4yTOGbI yKa3blBaTb NOSIOXEHWE KnanaHa: HopManbHO OTKPbIT UMW HOPMarnbHO 3aKpbIT,
a Takxe NonoXxeHuns 3-x XoAoBbIX knanaHos ¢ “L” unun “T” kaHanamu.

KpacHo-3eneHoe ncnonHeHue uHaukatopa (cemacop):
Mpsimasi yctaHoBKa Ha nNpvBoaa cornacHo ctaHaapty VDI/VDE 3845.

MeTannuuyeckoe UcnornHeHne UHAMKaTopa:

[ncK 13 antoMUHWS YepHOro LiBeTa, antoMyH1eBasi CTpenka okpalleHa B XenTbin LiBeT.
MpumeyaHue: cTpenka fomkHa 6bITb CNO3ULMOHMPOBaHHA TakuM obpa3om,

YTOGbI YKasblBaTb Ha MNoroXeHne KrnanaHa: HopmMarbHO OTKPbIT UM HOpMarbHO 3aKpbIT.

WHauvkaTop us metanna WHaukaTop 13 nnactuka WHavikaTop-cemadop

272

1221
B
475

: ol
s N @ B g8 — N
Q 0
80
83
PA3MEPbI MMACTUKOBOIO MHOUKATOPA UCMONHEHUA NAMUR
Actuator DA 15 DA 30 DA 45 DA 60 DA 90 DA 120 DA 180 DA 240 DA 360 DA 480 DA720 DA 960 | DA 1440 | DA 1920
Actuator - SR15 - SR30 SR45 SR60 SR90 SR120 SR180 SR240 SR360 SR480 SR720 SR960
Indicator KI02PP10 KI02PP16 - - -
3 way“T"indicator KIO3PP10 KIO3PP16 - - -
3 way’L”indicator KI04PP10 KI04PP16 - - -
Amm. 27 42 --- --- ---
B mm. 30 48 - - -
PA3MEPbI KPACHO-3ENIEHOIO MHOUKATOPA UCMONMHEHUA NAMUR
Actuator DA 15 DA 30 DA 45 DA 60 DA 90 DA 120 DA 180 DA 240 DA 360 DA 480 DA 720 DA 960 | DA 1440 | DA 1920
Actuator - SR15 - SR30 SR45 SR60 SR90 SR120 SR180 SR240 SR360 SR480 SR720 SR960
Indicator - - - - - KISD0370
PA3MEPbI METAJITIMMECKOIO MHOUKATOPA UCMNMONTHEHUA NAMUR
Indicator KIO1VR14
KomnaHusi octaensiet 3a co6ow npaBo U3MEHATb MOAeNu 1 pasmepbl 6e3 yBeAOMIeHns. ((
MSL[BJ‘II/IS! paSpaGOTaHbl ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNOMb30BaHWUA U HE NpeaHa3HaYeHbl ANs WUPOKOro I'IOTpeSJ'IeHI/IH. CAMOZZI

179




€<

CAMOZZI
I

NPMBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > Akceccyapbl KATANOT 3ANOPHOWV APMATYPbI >

B3PbIBO3ALUNLLEHHBIE SNTEKTPOMAIHUTHBLIE KINAMAHbI 5/2, 3/2
B3PbIBOHEMNPOHNUAEMAA OBOJIOYKA EX || 2GD EExd Il CT4.
NCKPOBE3OINACHAA LEMNb EX I 1G Ex ia T6.

CoBMelleHue nasa 5/2 c otBepcTieM 5/2

CosMelleHue nasa 3/2 c otBepcTiiem 3/2

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU .
LIE/IbHbIN KOPITYC 2 4

« KnanaHbl ngeanbHO noaxoasT Ans npumMeHeHua

BHE MOMELLEHS B YCIOBMSIX GOSIbLLON 3aMnbIIEHHOCTU
« Tapene4atast KOHCTPYKUMM Ans 6onbLuero 6eICTpoaencTBISA IZIZ
« Ha BbiMyCKHOM OTBEPCTUM YCTAHOBMEHA Mblne3alinTHas KpblLuka T T
™R 51424, 51450 IS (no 3anpocy) 3¢é§7 5
OABNEHME 1 -10 Bap 1
TEMI'IEPATYPA_
OKPY)KA}O!.LI,EVI CPE[QbI ot —40°C po +80°C
M PABOYEW XXNOKOCTU o1 —60°C o +80°C (no 3anpocy) COEQVHEHME OTBEPCTUIN
S« S B3
PABOYAA CPEOA  Bo3sayx, MHEpPTHbIE rasbl o o 23 28 £28
g o @) z 0 xd Oxd
2 X X S8 9% 297
MPUMEHEHUE Okcnnyatauus B npusoaax o 2 o gk gk Qgg
[1BYCTOPOHHEro/OAHOCTOPOHHErO AeNCTBNS g c g = g c
CepTudukaT cooTBeTCTBUA: PaspeLueHre Ha NpUMMeHeHne BO 1 2 3 4 5 6

B3pblBoONacHbIx 3oHax Ne POCC IN.'606.B01292

CMAYMBAEMBIE OETANU
Koa b B1 B5
Kopnyc AHOAMPOBaHHBbI antoMUHWIA  AHOAVPOBAHHbIN antOMUHKI Hepxasetowas ctanb 316

AnOMUHWIA, NaTyHb 1

BHyTpeHHve getanu HepXaBeloLas cTank 316 Hepxagetowwas ctans 316 Hepxagetowas crans 316
Hanpaenstowwii yaen Hepxagetowas crans 304
3awuTHoe KonbLo Menb / cepebpo / HeT maTepuana
MopLueHb, BTynka Hepxagetowas crans 430
Mpy>uHa / npyXunHHOE KormbLo Hepxasetowas ctanb 302 / cTanb C ranbBaHNYeCKUM MOKPbITUEM
KpenexHble getanu Hepxagetowas crans 304
Cepno, ynnoTHeHus NBR, VITON

Mo nosopy cnepytowmx moamdukaumin obpalyaniTecs B Tex.oTAen:
« [ipyrve TemnepaTypbl OKpyxatoLLe cpefibl 1 paboyen XUAKOCTH, a Takke Apyroe NpuMeHeHve KnanaHos

* KnanaHbl, BKNto4YeHHbIE B HOMeHKnaTypy J'Ia60paTop|/|v| no TexHuke 6e3onacHoOCTU 1 B HOMEHKNaTypy KnanaHoB LUMPOKOro NnpumMeHeHna

180

KomnaHus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHATL MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yseaoMneHns.
W3anenua paspaboTaHbl Ans NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHasHajYeHbl Ans WMPOoKoro noTpebnexus.



KATAINOT 3AMNOPHOW APMATYPbI > NMPBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > Akceccyapbl

KOHBEPTVPYEMBbBIE SNEKTPOMAIHUTHBIE KINATMAHbI 5/2, 3/2
TAPEJNBYATOIO TUMA

| ronvroBKa

Mpumep koguposku: 51424-6-2G+24V-DC-37-01

| creuvomnkaums

COEHMHEHME I:lABﬂEHMEY %% N:(/-ngﬁyl/ch: PYYHAA 3ﬂEKTPON?AI'mOI’CEKﬂAI’IAHA TS MOLLHOCTb,
OTBEPCTAM  BAP g2 S MBHYIPEHHUX SAIBHETE BNIOKMPOBKA o7 ATMOCOEPHX  3aiuiBaroe OTBERaE BA o
g gi E LETAEV OCALIKOB WCMONHEHVE I-IEJ
w s 8 < 5 : = - = 5 . s = < £ Ss
€952 2 f _3.cec2 Spz2 8% s e gzt
I 1 /s s C Ell = T IaonlE = c:)sg_Em\5§< AE"_’§.0
a = b= < > S < pZyx X 3 0 X3 T B & E = S & S 3Y
wgrgﬁoos§ w I TEEO = I m TS LT £ 0 @ gl & = @ s - TV
2 5 £ £ =2 £ S S SEk223 03 & e b2F 555 880 2 & &€ I ks
< & e S 3HEE S & 30T S g§gSETHEI22 U s 88X0% E 2 C =z o £a
ol 2 T ¢ RaE PR 5 2 S 34ybgs @ < oG 2 &8 5 2 £ go a&a Z S 5 0O &
S £ o 28 202 = SEESIS Ot = E £ 5 3 & ST -
= = g< §[ 95&&5& §§§5§80£§ 8“:2'8
gg = i S @ =838 58 °
Mpeo6pasyemble 3N1eKTPOMarHUTHbIE KamnaHbl C OQHOCTOPOHHUM yrnpaBneHuem 5/2, 3/2
142G 2R 2 10 6 12 51424 X B1 B5 % S2 MO % M8 2 T E 14 2 18 12 8 Nl
X = He YKa3sblBaTb, ecnu Bbl6paH0 ana
Beopg kabens T E
M20 x 1.5 19 39
1/2” NPT 16 37
| PasmEPHI
T T s M0 x 15T T ke
L 172" NPT ff
36 36
S 1/4"— Q
| - 3/2 |
(o | \ /‘
?5/2
tz @ Py '\/@\A
| BRRE; !
2
R
= <
] ]
RN
ez
145
I
B3PbIBOHEMNPOHULIAEMASA OBOJTOYKA, B3PbIBOHEMPOHULIAEMASA OBONOYKA,
WCN. Ne 1, TWUN 16, 19, 37, 39 WUCHN. Ne 2, TWUN 16, 19, 37, 39
Bce pa3mepbl AaHbl B MM
36
1/4"
1—73/2_
o | e
o0,
N 5/2
[V =28
@% =
® :
0
.
_,‘,4 T
OO | -
] ]
HJ [} H‘H I
= 1.32
145
LUTENCENb SANEKTPOMAIHUTHOIO
KNAMAHA, TUMN 22/ 25
KomnaHus octasnser 3a cobomn npaBo U3MEHATb MOAeNu 1 pasmepbl Bes yBeAOMIeHns. ((

Wanenus paspaboTakbl Ansi NPOMBILLAIEHHOTO UCMONb30BAHWS 1 HE NPEAHA3HAYEHbI 151 LUMPOKOTO NoTpeGneHus.
181 CAMOZZI
|



€<

CAMOZZI
I

NPMBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > Akceccyapbl

OnekTponHeBMaTYeckue pacrnpenenmreni
cepun 9 BbINOMNHEHbI Mo cTaHgapTam I1SO,
MMEIOT 3MIeKTPOMNHEBMATUYECKOE yrpaBrieHne
C BO3BPATHON MeXaHNYeCKOMN MPY>XNHOM

ONEKTPONMHEBMATUYECKWE PACMPEOENUTENN.
NAMUR

KATANOT 3ANOPHOWV APMATYPbI >

o H2
NN NHEBMOMPYXUHOW.
a.’fe MNpeaHasHaveHbl ANg MOHTaXa Ha nnuTax. H1 .
a}‘a’:s [ina ynpaBneHust nCnonb3yTCs ConeHouabl
o mog. A70 € LLMPOKUM BbIGOPOM HamnpshKeHWUN. =
L] Pasbem moa. 122-800. (
m—— |
== | I
¢

MpumeyaHve: =/

B komnnekT noctaeku

BXOOAT yNnOTHEHUA

AnNa CTbIKOBKK C nnuTon

N KpenexHble BUHTbI

H B
\% 4 2 z 4 2
513 913
PASMEPbI
Mog. Paawvep ISO B L1 L2 L3 H H1 H2 MwuH. PaGoyee aasnexue, YcnosHoe
Bap o6o3HaueHve

951-000-P15-23 1 38 153 108 146 32 43 58 2,5 Vv
951-000-P16-23 1 38 153 108 146 32 43 58 2,5 z

-

H2

_ 5/2, 5/3-nnn/nos. pacnpegenutens ISO 1, ISO 2, ISO 3, oBYCTOPOHHMIA

OnekTponHeBMaT4eckue pacrnpenenmtenm
cepvu 9 MMEIOT 3MEeKTPOMNHEBMaTUYeCKoe
ABYXCTOPOHHEE ynpasrieHue.

B pacnpegenutensx 5/3 TpeTbs ycTonunsas
nosuums obecnevmBaeTcs BO3BpaToOM

B MCXOQHOE MOJNOXEHNE MEXaHNYECKOW
MPY>XNHOW NpWU OTCYTCTBMM CUrHana.
lMpepgHa3HayYeHbl ANs MOHTaxa Ha nnuTax.
[ina ynpaBneHust nCNonb3yTCs ConeHouabl
mof. A70 € LLMPOKUM BbIGOPOM HamnpshKeHWUN.
Pasbem moa. 122-800.

H | @
Mpymevanwne: : "
B KOMMeKT nocrasku 1 T har 4 T =
o

BXOAAT YNNOTHEHUS 3 | @

NS CTBIKOBKM C NIUTOM !

1 KpenexHble BUHTbI ,

= e
= |
a 1
A1 B1 C1 [I]
4 2 4 2 4 2
51 91 S1 3
PA3SMEPbI
Mog. Paswvep ISO B L1 L2 L3 H H1 H2 MwuH. Paboyee naenexve, YcnosHoe
Bap o6o3HayeHne
951-000-P11-23 1 38 208 118 194 32 43 58 2,5 A1
961-000-P11-23 1 38 208 118 194 32 43 58 2,5 B1
971-000-P11-23 1 38 208 118 194 32 43 58 2,5 C1
Komnanus octaensieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepsbl 6e3 yBelOMNeHns.
1 82 MS/ZleJ'IMH paspaGoTath ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNONb30BaHNA U HE NpeaHasHaYeHbl ANs WUPOKOoro I'IOTpeGJ'IeHIAH.



KATAINOT 3AMNOPHOW APMATYPbI > NMPBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > Akceccyapbl

| konmPoBKA

NA| 56 | 4N | - 15 | - | 02 - | U | 7 |7

NA CEPUA
NAMUR

5 KONMUYECTBO NNHUM 1 NO3NLIMIA
3=3/2
4=3/2H.0.
5=5/2
6 = 5/3 c 3aKpbITOV LieHTpanbHOW nosuumen
7 = 5/3 c OTKPLITON LieHTpanbHON Nosvuuei
8 = 5/3 c nogayen naBneHns B 06e NMHUN

4N NPUCOEANHEHUE
4=G1/4

1 5 YMNPABIEHVE
11 = aneKkTponHeBMaTUYeCKoe, ABYCTOPOHHEE
15 = anekTponHeBMaTUYECKOE, C MPYXXMHHLIM BO3BPATOM
33 = nHeBMaTM4ecKoe, BYCTOPOHHEE
35 = nHeBMaTM4eCcKoe, C NPYXWHHBIM BO3BPAaTOM

02 MPUCOEOVHEHVE CONNEHOUOA
02 = conexoua 22 x 22

U TEPMETU3UNPYIOWNIA MATEPWAN
G = CTEKNOHaNoNHEHHbI HeANoH
U =PET
*= B3pbIBoOe3onacHbIii, camoracsawmiica HeinoH (30 x 30)

7 PA3MEPbLI COJTEHOMIA
7=22x22
8=30x30
9 =22 x 22 ¢ namATbIo

0 HAMPAXEHWE COJIEHOUOA

* no 3akasy

3/2 nuH/nos. pacnpepenuTens, OAHOCTOPOHHWUIA C 3NEKTPONMHEBMATUYECKMM YrNpaBneHnem

3.5
M &
J ol
B Wi
l i L
LS o
i () G1/4 AN
(2. N -(-AR-
N L P AL
*CM. KOAMPOBKY HaNpspKeHus. v ik ~ = ) gl S
9 o ] ’ of
22 2 = =
& (0]
32 25 32
L N
2 2 40
13 13
Mog. YcnosHoe 0603HayeHe
NA34N-15-02 L
NA44N-15-02 N
HuskotemnepatypHoe ncnonHeHne NA34N-015-02S —
3/2 moHocTabunbHbIN, Temnepatypa ot —40°C go +60°C.
KomnaHusi octaensiet 3a co6ow npaBo U3MEHATb MOAeNu 1 pasmepbl 6e3 yBeAOMIeHns. ((

W3nenua paspaboTaHbl Ans NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHasHajYeHbl ANs LWMPOKOro noTpebnexuns.

183 CAMOZZI



NPMBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > Akceccyapbl KATANOT 3ANOPHOWV APMATYPbI >

5/2 nuH/nos. pacnpeaenuTenb, OOQHOCTOPOHHUIA C 3NIEKTPOMHEBMATUYECKM YNpaBeHNneM

3.5

Iiin ol
. d-H L
-l o
*CM. KOAMPOBKY HanpsiKeHsI. r: | G174
o by o & ¥ <>
o G T i [
- 2 o)
- & b = C)J =
o)
M’ = <4 Y -
4 2 & & o)
14 m& IHZW
5 32 25 32
40
Mog. HuskotemnepatypHoe ncnonHeHne NA54N-015-02S01 —
NA54N-15-02 5/2 moHocTabunbHbI, Temnepatypa ot —40°C go +60°C.
3/2 nuH/nos. pacnpegenuTenb, ABYCTOPOHHUI C 3NIEKTPONHEBMATUYECKM YrpaBIieHNEM
39
[
i
| johd
G174
& < e R 9 &
3 K < | f\ o o
*CM. KOAAMPOBKY HanpsbKeHusl. ‘ A4
~ ~
o o ==[ i r|
2
BILINE ] [oul
12 10
1 1
Alss [ﬁj‘ﬁ
32 25 32

40
Moga.
NA34N-11-02
5/2 nnH/nos. pacnpegenunTternb, E,ByCTOpOHHVIﬁ C 3J1eKTpONHEBMAaTU4YE€CKUM ynpaBJiEHNEM
!
I
)
9 () G174 P
5 N S0 -
g o S eyl o & R 2
§ | 18] 8 T PaY §
! D A\
i L ! ‘ o % =
) 1 i et - &= =1 . r:
2 n o | o]
<RI - i
5 i 3.5
32 25 32
40
Moag. HuakotemneparypHoe ncnonHeHne NA54N-11-02S...
NA54N-11-02 5/2 BuctabunbHbIi, Temnepatypa oT —40°C go +60°C.
(( Komnanus octaensieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepsbl 6e3 yBelOMNeHns.
MS/JeJ‘IMH paspaGoTaHbl ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNONb30BaHNA U HE NpeaHasHaYeHbl ANs WUPOKOoro I'IOTpeGJ'IeHIAH.

CAMOZZI 184



KATAINOT 3AMNOPHOW APMATYPbI > NPBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHBIE > Cepus DA

[lpuBOg NHEBMATUYECKUU
OBYCTOPOHHErO OEeUCTBUA.
Cepus DA

— KpyTawwmin momeHT 8...8000 Hm

— MpwucoeguHenne npueoga no 1ISO 5211

— Yron nosopota 90°

— Temnepartypa ot ot 0° go +80°C

— BapbIBo3alyyLLeHHOe UCNOMNHEHVE B COOTBETCTBUN
c PED, ATEX

— B03MOXHOCTb perynvpoBku yrna noBopota

— [HocTtynHbl ucnonHeHnst na Hepx. ctanu AlSI 316,
yrnepoancTon ctanm (no 3anpocy)

I OBLUNE XAPAKTEPUCTUKN

Pa6oyasi Temnepatypa ot 0° go +80°C,
ot —20° go +80°C npwu cyxom Bosayxe (Ao +150°C no 3aka3sy)
o1 —50° go +80°C Hu3koTEMNepaTypHas Bepcusi

Pa6oyee paBneHue MUHUManbHoe Aaenexue - 5,6 bap, makcumansHoe aaenexue - 8,4 bap
(MMHMManbHoe aaBnexuve - 2,8 — 4,2 bap no 3anpocy)

KpyTawuin MoMmeHT oT 8 H*m go 3 840 H*m

Yron nosopota 90°

MpucoeanHeHue nog Namur nu6o 1ISO 5559/1 ISO 1 ¢ NOMOLLbIO MOHTa)HOW NAUTbI

YnpaeneHue CXaTblM OYMLLEHHBIM BO34yxoM, 6e3 cmasku

PEMOHTHbIE KOMIMNEKTbI

HuskoTemnepaTtypHoe ucrnonHeHve
NpVBOAOB ABYCTOPOHHErO AENCTBUS.
Temnepatypa ot —50°C go +60°C
KOA NPUBOOA KoA YNNOTHEHUSA Ko NPMBOOA
DA008401 KGDI0010 DA008550S
DA015401S KGDI0012 DA015551S
DA030401S KGDI0014 DA030551S
DA045401S KGDI0015 DA045551S
DA060401S KGDI0016 DA045552S
DA090401S KGDI0017 DA060551S
DA120401S KGDI0018 DA060552S
DA180401S KGDI0019 DA090551S
DA240401S KGDI0020 DA120551S
DA360401S KGDI0021 DA180551S
DA480401S KGDI0022 DA240551S
DA720401S KGDI0023 DA360551S
DA960401S KGDI0024 DA480550S
D1440401 KGDI0025 DA720550S
D1920401 KGDI0026 DA960550S
DA2880 KGDI1035 DAN1440551S
DA3840 KGDI0030 DAN1920551S
DA5760 KGDI2035 DA2880E16B0A
DA3840E1640A
DA5760E25B0A
DABO00E25B0A

KomnaHnus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHsTL Moaenu 1 pasmepbl 6e3 yseoMNeHuns.
W3nenua paspaboTaHbl Ans NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHasHajYeHbl ANs LWMPOKOro noTpebnexuns.

155

€<

CAMOZZI
]




NPMBOAbI MHEBMATUYECKUE NMOBOPOTHLIE > Cepus DA KATANOI 3ANOPHOW APMATYPbI >
OVNATPAMMA KPYTALWEINO MOMEHTA
Nm Nm
100% 100%
75% \ / 75%
50% S~ ] ~ _— 50%
25% 25%
0° 15° 30° 45° 60° 75° 90° 75° 60° 45° 30° 158° 0°
Pasmvep a® 3 bap 4 bap 5 bap 5,6 bap 6 bap 7 bap 8 bap
0° 4.3 5.7 71 8.0 8.6 10.0 1.4
DA 8 45° 2.1 2.8 3.6 4.0 43 5.0 5.7
90° 4.3 57 71 8.0 8.6 10.0 1.4
0° 8.0 10.7 134 15.0 16.1 18.8 214
DA 15 50° 4.0 5.4 6.7 7.5 8.0 9.4 10.7
90° 6.0 8.1 10.1 11.3 121 141 16.1
0° 16.1 214 26.8 30.0 321 375 429
DA 30 45° 8.0 10.7 13.4 15.0 16.1 18.8 214
90° 12.0 16.1 201 225 241 28.1 32.1
0° 24.0 321 40.2 45.0 48.3 56.4 64.2
DA 45 45° 12.0 16.2 201 225 24.0 28.2 32.1
90° 18.0 24.3 30.3 34.0 36.3 423 48.3
0° 321 429 53.6 60.0 64.3 75.0 85.7
DA 60 45° 16.1 214 26.8 30.0 32.1 375 42.9
90° 241 321 40.2 45.0 48.2 56.3 64.3
0° 48.0 64.2 80.4 90.0 96.6 112.8 128.4
DA 90 45° 24.0 32.4 40.2 45.0 48.0 56.4 64.2
90° 36.0 48.6 60.6 68.0 72.6 84.6 96.6
0° 64.3 85.7 107.1 120.0 128.6 150.0 171.4
DA 120 45° 321 42.9 53.6 60.0 64.3 75.0 85.7
90° 48.2 64.3 80.4 90.0 96.4 112.5 128.6
0° 96.0 128.4 160.8 180.0 193.2 225.6 264.8
DA 180 45° 48.0 64.8 80.4 90.0 96.0 112.8 128.4
90° 72.0 97.2 121.2 135.0 145.2 169.2 193.2
0° 128.6 171.4 2143 240.0 2571 300.0 342.9
DA 240 45° 64.3 85.7 107.1 120.0 128.6 150.0 171.4
90° 96.4 128.6 160.7 180.0 192.9 225.0 2571
0° 192.0 256.8 321.6 360.0 386.4 451.2 513.6
DA 360 45° 96.0 129.6 160.8 180.0 192.0 225.6 264.8
90° 144.0 194.4 2424 270.0 290.4 338.4 386.4
0° 2571 342.9 428.6 480.0 514.3 600.0 685.7
DA 480 45° 128.6 171.4 214.3 240.0 2571 300.0 342.9
90° 192.9 2571 3214 360.0 385.7 450.0 514.3
0° 384.0 513.6 643.2 720.0 772.8 902.4 1027.2
DA 720 45° 192.0 259.2 321.6 360.0 384.0 451.2 529.6
90° 288.0 388.8 484.8 540.0 580.8 676.8 772.8
0° 514.3 685.7 857.1 960.0 1028.6 1200.0 1371.4
DA 960 45° 2571 342.9 428.6 480.0 514.3 600.0 685.7
90° 385.7 514.3 642.9 720.0 771.4 900.0 1028.6
0° 768.0 1027.2 1286.4 1440.0 1545.6 1804.8 2057.4
DA 1440 45° 384.0 518.4 643.2 720.0 768.0 902.4 1059.2
90° 576.0 777.6 969.9 1080.0 1161.6 1353.6 1545.6
0° 1028.6 1371.4 17143 1920.0 20571 2400.0 2742.9
DA 1920 45° 514.3 685.8 857.1 960.0 1028.6 1200.0 1371.4
90° 771.4 1028.6 1285.7 1440.0 1542.9 1800.0 20571
0° 1543 2057 2571.4 2880 3085.7 3600 4114.3
DA 2880 45° 771.4 1028.6 1285.7 1440 1543 1800 20571
90° 1157 1543 1928.6 2160 2314.3 2700 3085.7
0° 2050 2840 3425 3840.0 4110 4800.0 5485
DA 3840 45° 1025 1370 1710 1920.0 2055 2400.0 2740
90° 1540 2055 2570 2880.0 3085 3600.0 4014
0° 3085.7 41143 5143 5760 6171.4 7200 8228.6
DA 5760 45° 1542.3 2057 2571.4 2880 3085.7 3600 41143
90° 2314.3 3085.7 3857.1 4320 4628.6 5400 6171.4
(( Komnanus octaensieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepsbl 6e3 yBelOMNeHns.
MS/JEJ'II/IH paspaGoTath ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNONb30BaHNA U HE NpeaHasHaYeHbl ANs WUPOKOoro I‘IOTpeGJ'IeHIAﬂ.
CAMOZZI 156



KATANOT 3AMOPHOWM APMATYPbI > NPMBOAbI MHEBMATUYECKME MOBOPOTHLIE > Cepusi DA
PASMEPbI DA 8 - DA 360
L1
T MnuTa MoHTaxHas
oW i NAMUR
aY
‘$Tf
—— | ] A M5
&> T~ S‘u
= a\ ! 1/4”1SO 228 @
b :
T w1 }/7777” @ _ N
[5] L ™
J53
T PyyHas
oV perynuposka 24
o U xoaa makc. 10°
T X
Ch. Ghn
R
p pd
Q o
|
< ! i
O, 4 [ -
‘ I
y 3 =) |
Y | L i
- A N
——t——
o M M T
DIN/ISO 5211 oK 8 20
DIN 3337
Q(N°4 FILETTI M5)
[
® I »MB g
I _ Q4+ —
@ ‘ Hp—1 Mpumevaxns:
! 1. Mpueoabl ot DA 8 no DA 360 KoMNnekTyoTCst NAUTOM
moHTaxkHoin NAMUR no 3akasy.
2. VHanKaTopbl MONOXEHUs MHEBMATUYeCKoro NpuBoaa
3aKa3blBalOTCS OTAEMNBHO, CM. pasaen «AKceccyapbly.
TABJIMUA PASMEPOB
Koa DA008401S DA015401S DA030401S DA045401S DA045402S DA060401S DA060402S DA090401S DA120401S DA180401S DA240401S DA360401S
koA ¢ peryn. 10° - DA015411S DA030411S DA045411S DA045412S DA060411S DA060412S DA090411S DA120411S DA180411S DA240411S DA360411S
Pasviep DA8 DA 15 DA 30 DA 45 DA 45 DA 60 DA 60 DA 90 DA 120 DA 180 DA 240 DA 360
FO3 F03 FO03-F05 F04 FO03-F05 F04 FO03-F05 F05-F07 F05-F07 F05-F07 F05-F0O7 F07-F10
L (mm) 70 115 130 144 144 152 152 169 184 212 242 264
L1 (Mm) - 160 168 182 182 190 190 225 240 268 314 336
A (Mm) 57.7 724 80.4 85.7 85.7 90.4 90.4 97.5 116.4 126 136.4 148
B (Mm) 42.7 52 60 65.7 65.7 70 70 775 86 96 106 118
X (Mm) 43.2 48 55) 60 60 65 65 72 80 90 100 112
C (mm) 35 442 475 50 50 52.5 52.5 56.5 70 75 80 86
D (mm) 227 28.2 32.7 35.7 35.7 37.7 37.7 415 46.5 51 56.4 62
E (Mm) 9 9 9 11 11 11 11 14 14 17 17 22
J (Mm) 9.5 10.2 10.2 13.2 13.2 12.2 12.2 16.3 16.3 19.3 19.3 243
G (mm) 8 8 9 10 10 10 10 12 12 15 15 19
H (mm) 8 10 10 13 13 13 13 13 13 16 17 19
N (mm) 15 20 20 20 20 20 20 20 30 30 30 30
@M (Mm) M5x5 M5x10 M5x6 M5x6 M5x6 M5x6 M5x6 M5x6 M5x6 M5x6 M5x6 M5x6
@O pe3sbba G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
P (Mm) 11.5 9 12 12.5 12.5 17.9 17.9 17.9 21 21 21 25
Q (mm) 30 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80
R (Mm) 23 20.5 25 25 25 20.5 20.5 20.5 25 25 25 25
S (mm) 5 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T (Mm) 25 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70
U (Mm) - - 50 - 50 - 50 70 70 70 70 102
@V (Mmm) 36 36 36 42 36 42 36 50 50 50 50 70
DK (Mm) 25 25 25-35 30 25-35 30 25-35 35-55 35-55 35-55 35-55 55-70
F (mm) 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3
Y (Mm) M5x8 M5x9 M5x9 M5x9 M5x9 M5x9 M5x9 M6x11 M6x11 M6x11 M6x11 M8x15
QW (Mm) - - M6x11 - M6x11 - M6x11 M8x15 M8x15 M8x15 M8x15 M10x17
Z (Mm) 30 30 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36
pacxop Boagyxa 0.034 0.079 0.148 0.219 0.219 0.28 0.28 0.43 0.59 0.87 1.18 1.74
(av/umkn)
Bec (kr) 0.29 0.73 1 1.25 1.25 1.56 1.56 1.85 28 34 53 72
KomnaHusi octaensiet 3a co6ow npaBo U3MEHATb MOAeNu 1 pasmepbl 6e3 yBeAOMIeHns. ((
|/|3,Eleﬂ|/lﬂ paspaﬁoTath ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNOMb30BaHWUA U HE NpeaHa3HaYeHbl ANs WUPOKOro I'IOTpesJ'IeHI/IH.

157 CAMOZZI



€<

CAMOZZI
I

nPBOAbI MHEBMATUYECKME MOBOPOTHLIE > Cepus DA

— PA3SMEPbI DA 480 - DA 1920

[
—

xopa makc. 10°

L1
L
o o |
° |
g A ¥ 1
/J\ @\ =
L ORESIH u
I C--73
— w] — 1 1 PyyHasn
o - _J perynuposka
P

KATANOT 3ANOPHOWV APMATYPbI >

NAMUR _~ o
2] o
|
[
-
__DIN/ISO 5211
80 DIN 3337
T
M5
— % 77777
TABNNUA PABMEPOB
KoL DA480401S DA720401S DA960401S D1440401S D1920401S
kop ¢ peryn. 10° DA480411S DA7204118 DA960411S D1440411S D1920411S
Pa3vep DA 480 DA 720 DA 960 DA 1440 DA 1920

FO7-F10 F10-F12 F12 F14 F14
L (Mm) 295 329.5 377 435 468
L1 (Mm) 365 401.5 445 529 581
A (Mm) 160 178 186.2 216 231
B (mm) 130 148 153 186 198

S (mm) 57.7 64.5 69 79 88

T (Mm) 67 72 76 86.5 92
C (mMm) 92 99.5 100.3 114.5 121

D (mm) 68 785 86.2 101.5 110

E (mm) 22 27 27 36 36
J (Mm) 24.3 295 295 38.5 38.5
G (Mm) 19 22 24 27 32
H (mm) 19 19.5 19.5 19.5 245
P (Mm) 2 10 14 19 20
QU (Mm) 102 125 - - -
@V (Mm) 70 102 125 140 140
DK (Mm) 55-70 70-85 85 100 100

F (Mm) 3 3 3 3 3

DY (Mm) M8x15 M10x17 M12x21 M16x25 M16x25

GW (Mm) M10x17 M10x17 - - -

pacxop Bo3gyxa 2.38 3.51 4.67 7.56 10.01
(am®/umkn)

BeC (Kr) 8.4 12 14 19.7 254

158

KomnaHus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHATL MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yseaoMneHns.

W3anenua paspaboTaHbl Ans NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHasHajYeHbl Ans WMPOoKoro noTpebnexus.



KATAINOT 3AMNOPHOW APMATYPbI > NPBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHBIE > Cepusi DAV, SRV

[THeBMaTN4yeckmne npmeoabl
C MHTErPUPOBAHHLIM PYYHbIM AYyOnépom.
Cepuun DAV, SRV

* MHeBMONpUBOA C NPYXUHHbIM BO3BPaTOM
M OBOWMHOrO AeWCTBUSA C PyUYHbIM Ay6népom

» Mpy HEOBXOAUMOCTM MHEBMOMPUBOZ C NOBOPOTOM Ha 90° MOXHO 06opyaOBaTh aBapUnHLIM
py4HbIM Ay6népom. [laHHoe YCTPOMCTBO MOXKHO YCTAHOBUTL Kak Ha MHEBMOMNPUBOA,
[BOWHOTO AENCTBYS, Tak U Ha MHEBMOMPUBOA, C MPYXXMHHBIM BO3BPATOM.

» [na Hagnexaiyero yHKLMOHNPOBaHNS CUCTEMbI U MEXaHWYeCKoM paboTocnocobHOCTH
YCTPOWCTBA OYEHb BaXKHO 0BECNeUnTh OTKIMIOYEHNE MHEBMONPUBOAA OT MarucTpanu ckaToro
BO34yxa nepes, BbiNonHeHWeM Mobbix paboT ¢ Mcrnonb3oBaHWeM pyvyHoro Ayonépa.

» Py4Hol oybnép Bo3noencTByeT Ha 3ybuaTyto nepegady OCHOBHOW MeXaHU4Yeckomn
nepefayv NHEBMOMPUBOAA C KPYTALLMM MOMEHTOM, NMPUMEHSEMbIM K py4YHOMY Ayonépy
cornacHo TpebosaHusm ctaHgapta UNI EN 12570-2001, gebnokupyetcs BbIXOQHOM
KPYTSLLMIA MOMEHT, pPaBHbIi HOMUHANBLHOMY KPYTSALLEMY MOMEHTY npusoaa.

N\
TABJIULIA PABMEPOB*
Kon NPYBOOA ABOVHOIO AENCTBUA DAV060402S DAV120401S DAV180401S DAV240401S DAV360401S DAV480401S DAV720401S DAV960401S
KOA NMPYBOAA C MPYXMHHbIM BOSBPATOM - SRV060401S SRV090401S SRV120401S SRV180401S SRV240401S SRV360401S SRV960401S
owe MG ONW pame paie owwe  oam oavem
®naHey ISO 03/05 05/07 05/07 05/07 07/10 07/10 10/12 12
KBagpaTHbIi npocunb 1 14 17 17 22 22 27 27
A, MM (1crnonHeHne SRV) 123.10 160.00 178.50 184.00 218.00 228.00 282.75 301.00
B, mm (ncnonHeHue DAV) 76.00 91.95 106.10 120.90 132.00 146.50 164.80 186.30
C, Mm 268.10 294.35 348.30 363.20 409.45 425.00 516.20 530.50
D, mm 136.80 160.85 183.60 199.20 220.55 236.30 282.25 295.80
Kg DAV 2.96 4.3 4.8 7.9 10.9 12 17.8 204
Kg SRV - 5 5.5 8.9 12.2 14.4 18.9 246
MaxoBuk 180 180 220 220 300 300 350 350
TeopeTnyeckoe KONM4ecTBO 060POTOB MaxoBuka
[ONsi 3aKPbITUS / OTKPBITUS 1" 14 16 18 15 16 19 20

(HaunHas ¢ HelTPanbHOro NMONOXeHNs)

* MakcumarbHble TUnopasMepbl 4OCTYNHble Anst 3akasa 4o SRNV1920, DAV3880 no 3anpocy

KomnaHnus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHsTL Moaenu 1 pasmepbl 6e3 yseoMNeHuns. ((
W3nenua paspaboTaHbl Ans NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHasHajYeHbl ANs LWMPOKOro noTpebnexuns. cAMOZZI

163



€<

CAMOZZI
I

NnPBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHbBIE > Cepusi DAV, SRV

I PYHKLIMOHATBHOE OMNMUCAHUE

~
ITUKETKA
BUHTOBAA 1APA
~ PYYHAA KOPPEKUMA
~
PN | S—
7 _SF -
—/
/2
—/

KATANOT 3ANOPHOWV APMATYPbI >

Mepen oTkpbITUEM BPYy4HYyO HeobxoamMmo y6e,D,VITbC$|, YTO NpUBOLA HE HaxoauTCA noAd AaBlieHUeM

HEUTPANBHOE MNONOXEHUE

Ecnu BUHT HaxoauTcs B HEMTpanbHOM
MONOXEHUN, TO MOPLLUEHb MOXET ABUraThCs
CcBOOOAHO, 1 NPUBOA NPUBOAUTCS B ABUKEHNE
C NMOMOLLbIO CXXaToro BO3ayxa.

PYYHOE YMNPABJIEHUE

DAV: MaxoBuK, NOBEPHYTbIN NPOTUB YaCOBOW
CTPEnKu, NepemeLLaeT BUHT 1 NOPLUEHb
BOBHYTPb — KanaH OTKpbIBaeTCs.

SRV: MaxoBuK, MOBEPHYTbIV N0 YaCOBOM
cTperke, nepemeLLaeT BUHT U NOPLLEHb
BOBHYTPb — KranaH 3akpblBaeTcs.

PYYHOE YNPABNEHUE

DAV: Tpn noBopoTe MaxoBuka no 4acoson
CTperke BUHT 1 MopLUeHb NepemMeLLaTcst
HapyXy — KranaH 3akpblBaeTcs.

SRV: Npu noBopoTe MaxoBuka NPoOTMB YaCOBOM
CTPErKU BUHT 1 MOpPLUEHb NepeMeLLatTcs
HapyXy — KranaH oTKpblBaeTCsl.

Ecnu npusog ObIn 3a4encTBOBaH BpPYy4HYyHO, TO Heobxogumo BEPHYTb €ro B HeWTpanbHOe MoSIoXeHe nepes
pa60T017| B HOPManbHOM pexume. Ban npuBoaa NnoBepHETCS B TOM Xe HanpasieHnn, YTo 1 MaxoBUK.

164

KomnaHus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHATL MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yseaoMneHns.

W3anenua paspaboTaHbl Ans NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHasHajYeHbl Ans WMPOoKoro noTpebnexus.



KATAINOT 3AMNOPHOW APMATYPbI > NPMBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHBIE > Cepus DD

[THeBMaTM4YeCKMN NpmBoaA-403aTop
Cepusa DD

— [OwnanasoH yrga gosmposanus ot 0 go 45°
— MNpwucoegunHeHne npueoga no ctaHaapty 1ISO 5211

— YnnotHeHnne NBR

I OBLUME XAPAKTEPUCTUKU

PaGouas Temnepartypa ot —20° go +80°C
Pa6ouyee naeneHue 5,6 bap, Pmakc. - 8,4 bap
MakcumarnbHbii yron nosopora 90°

Yron 1o3npoBku 0°-45°

KpyTsimin MoMmeHT coorBetcTyeT npusoay cepun DA

PA3MEPBI

1/8" 1SO 228 M3 M5 1/8"1SO 228

e - 2 9 ey
i -t 1------ @ 4----- IREEEEEEEE|
— ® ‘ ® —
I
B
A
TABJNLIA PASMEPOB
xoa DIN/ISO DD030401S DD060401S DD120401S DD240401S DD480401S
Pasmep DA 30 DA 60 DA 120 DA 240 DA 480
A (mm) 352.4 4112 486.9 582 679
B (Mm) 232.4 264.2 212.9 386 433
C (Mm) 46 56 56 71 89
D (Mm) 135 17 22 27 337
Bec (kr) 18 28 47 8 143
KomnaHus octasnser 3a cobomn npaBo U3MEHATb MOAeNu 1 pasmepbl Bes yBeAOMIeHns. ((

Wanenus paspaboTakbl Ansi NPOMBILLAIEHHOTO UCMONb30BAHWS 1 HE NPEAHA3HAYEHbI 151 LUMPOKOTO NoTpeGneHus.
169 CAMOZZI
|



nPBOAbI MHEBMATUYECKME MOBOPOTHLIE > Cepus DD

CXEMA MNMOAKNOYEHWA

3awuma

KATANOT 3ANOPHOWV APMATYPbI >

3awuma

pezynupoeka xoda

peaynupoeka xoda

E2

P@

>

o
m
—_

PS

BasoBasi mMoaenb COCTOUT U3 NpuBOAaA
nBycTopoHHero aencteust OMAL,
060pyaoBaHHOIO ABYMSI AOMNOMHUTENbHBIMU
UMnuHApamMm, BHYTPEHHUE MOPLUHN KOTOPbIX
ABNATCS PErynvpyoLwmMmm yCTpoicTBamu,
T.e. 3apatoT Tpebyembiil yron noBopoTa,
npepoTBpaLLas NonHoe BpalleHue.

37O yCTPOWCTBO ynpasnseTcs AByMS
NHeBMaTUYECKMI pacnpesenuTensmm ¢
3MEKTPOMarHUTHLIM ynpaBneHneMm:

E1=5/2; E2 = 3/2

E1 ynpaBnsiet npvsoaom,

E2 - gByms gononHutensHbIMu
LunuHapamu.

CXEMbI PABOThI MPUBOJA:

- C MOMHOCTbIO 3aKpbITbIM knanaHom (0°):
E1: Bo3gyx nogsoauTcs K A, Bbixnon u3 B;
E2: Bbixnon B B1.

- C MOMHOCTBIO OTKPbITBIM KrnanaHom (90°):
E1: Bbixnon B A, noasoz Bosayxa B B
E2: Bbixnon B B1

Mpwn poctuxeHnn Tpebyemoro ypoBHsi, T.e.
90% HanonHeHwus, curHan rpyboi 403MPOBKK
(NONHOCTBLIO OTKPBLITBIN KNanaH) BbIKMHYUTCS,
nopaértcsa curHan B E2, Bo3ayx nonagét Bo

BHELLHME MNOPLUHWN, KOTOPble NepemMecTATCA Noj

TpebyemMbiM yrriom nosopoTa, T.e. 30° (ToyHoe

MsmepeHme), TeM CaMbIM YMeHbLLAs YCOBHbIN

npoxopa knanawxa.
MPUM.: Bnarogaps perynupoBoYHbIM BUHTaM

“D* TpebyeMblii yron NoBopoTa MOXeT
nameHaTbesa ot 0 go 45°.

Koraa Tpebyembii ypoBeHb coBnagaeT ¢
HacTosilmM, curHan “TOYHO” B E2 (Bbixnon B
B1) Bbikntovaercs;

MpvBoOA Ha4YMHAET ABMXKEHUE U MOMHOCTLIO
3akpblBaeT knanaH. MNocne aToro npouecc
HanonHeHWs U U3MePEHUs 3aKOHYEH.

(( Komnanus octaensieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepsbl 6e3 yBelOMNeHns.
W3apenus paspaboTaHbl Anst NPOMbILUNEHHOTO UCMONB30BaHNS U He NpefiHa3HayeHbl Ans LWMPOKOro noTpebnexus.
CAMOZZI 170
|




KATAINOT 3AMNOPHOW APMATYPbI > MPVBOLI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > TMosuumoHepsl cepuin P n E

[Mo3numnoHepbl MTHEBMATUYECKME
N 3NEeKTPONHEBMATNYECKME.
Cepmm Pn E

Electro-Preumatic
ROTARY POSITIONER

Electro-Pneumatic

POSITIONER

MosuuwmoHepsl cepuii P 1 E, npeaHa3HaveHbl A4ns UCNONb30BaHNUS C NIMHEHbIMU U MOBOPOTHLIMYM KranaHamu.
MosuumoHep E npumeHsieTcs ANst TOYHOTO perynvMpoBaHust XoAa KnarnaHa ¢ MOMOLLbIO CXKaToro Bo3ayxXa Ha OCHOBE BXOAHOTO curHana 4—20 MA.
MosuumoHep P npumeHsieTcs Ans TOYHOTO PerynMpoBaHnsl Xoa KrnanaHa ¢ MOMOLLbIO CXKaToro Bo3ayxa Ha OCHoBe BxoaHoro curHana 0,2—1,0 Bap.

XapaKTepuCTMKMN NO3ULIMOHEPOB:

— OTcyTCcTBME pe3oHaHca Npu hyHKLMOHMPOBAHWUM NO3nLIMOHepa B AnanasoHe 5-200 Iy

— OcyLuecTBneHve KoHTpons ¢ 1/2 pasgeneHvem 6e3 kakux-nnbo AONONHUTENbHBIX NePexoaHNKOB

— lMpocTble npoueaypbl yCTaHOBKM HYNs U AnanasoHa

— [MpocToW nepexof ¢ 06paTHOro AeCTBUSI Ha NpsiMoe AelCTBUe 1 HaobopoT

— lMpocToit nepexon OT NpuBoAa C NPY>XWUHHBIM BO3BPaTOM K NPMBOAY ABYCTOPOHHErO AeNCTBMS, U HaobopoT
— BbicTpoe coeguHeHne obpaTtHon cBsidn u cootBeTcTBUe cTaHgapTy ISO 5211 nnu Namur

— BbicTpas v ToyHasa peakuus

— Manbii pacxop Bo3gyxa

— OdhdpekTnBHas 3aumTa NPOTUB NyNbCaLMi 3a CHET UCNONb30BaHUSA BbIXOAHOW Anadparmel B NpuBoge HeGOMNbLIOro pasmepa
— lMpocToi MOHTaX CoeAMHEHNI BO3AYLLUHbIX TPYOOK B NI06OM HanpasneHun

— BbecnpoBoaHOe MCnonHeHne No3nLoHepoB (Mo 3anpocy)

NHOOPMALINA ONA 3AKA3A

RID - [IFA| =[N 1 1

E = CTAHOAPTHbIV ONEKTPOMHEBMATUYECKNA MO3NLIMOHEP 4-20MA
P = CTAHOAPTHbIV MHEBMATUYECKUI MO3ULIMOHEP 0,2-1 BAP

E
E
R R = MOBOPOTHbIV
D

L = IMHEVHbIV

D = BYCTOPOHHEIO JENCTBUSA
S = OAHOCTOPOHHEIO AEVCTBUA

I FA IFA = BHYTPEHHSA OBPATHASA CBA3b 4-20MA
ISB = BHYTPEHHUW BITOK KOHLIEBBIX JATH/KOB
EFA = BHELWHWW BNOK OBPATHOW CBSA31 4-20MA
ESB = BHELUHUI BJIOK KOHLIEBbIX JATYAKOB
NAF = BE3 [JATHMKOB

N = HEB3PbIBOSALMULLEHHbIV

Z

1 JIMHEMHBIXM 1 = 10-40 MOBOPOTHbIM 1 = M6X40L
2=40-70 2 = M6X63L
3=70-100 3 = M8X40L
4 =100-130 4 = M8X63L
5=130-170 5=NAMUR
1 1 =[POCCE/IbHOE OTBEPCTVE 0.7MM

2 = IPOCCEJIbHOE OTBEPCTUE 1 MM
3 = BE3 IPOCCENA

KomnaHnus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHsTL Moaenu 1 pasmepbl 6e3 yseoMNeHuns. ((
W3nenua paspaboTaHbl Ans NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHasHajYeHbl ANs LWMPOKOro noTpebnexuns. cAMOZZI



€<

CAMOZZI
I

MPNBOALI MHEBMATUHYECKNE NMOBOPOTHLIE > TMosnumnoHepsbl cepuii P n E

KATANOT 3ANOPHOWV APMATYPbI >

TEXHUYECKNME NMAPAMETPbI MO3MLINOHEPOB P N E

Mopgenb E P
BxoaHon curHan 4-20 mADC 0.2~1 kgflcm 2 (3~15 psi)
ConpoTuBneHne 250+15Q /
[asnexue 1.4~7 Bap 1.4~7 Bap
PaGounii xoa 0°-90° (R), 10-150 mm (L) 0°-90° (R), 10-150 mm (L)
MpucoeanHeHve Bo3ayxa G1/4 PT1/4
MpucoeguHeHne MaHomeTpa G1/8 PT1/8
OneKkTpU4eCcKoe NpUcoeamHeEHe G1/2 /
B3pbiBo3almTa HeT /
IP P66 IP66
OkpyxatoLas Temneparypa —-20°C ~70°C -20°C ~70°C
JInHeHoCTL +1.5% +1.5%
lmctepesnc 1.5% 1.5%
YyBCTBUTENBHOCTH 0.4% 0.4%
Pacxop 80 Hn/muH (P=1.4 Bap) 80 Hn/muH (P=1.4 Bap)
Matepuansl AnoMUHWEBBIV cnnas AntOMUHMEBBIV crinas
Bec 2.7 kr /2.8 «kr 1.7 kr

PA3SMEPbI 1A MOBOPOTHOIO NMO3MLIMOHEPA ERD / ERS

221
= : 3 - 8 91.8
a 2-M8x1.25P 45 4-M8x1.25P
- “““““Q .
[ k3 .
Ry 7 i« o 'a| [
o ! (: ey . N
O o o 3
[ Bl 2 _
[l o,

Bbixog N2 G1/4" ©

)

Bxop G1/4" Bbixog N1 G1/4"

Tun Pe3b60BOI XBOCTOBUK

37.2

Tun NAMUR

PA3MEPbLI 1A NIMHENHOIO MO3ULIMOHEPA ELD / ELS

221

132

Bbixog N2 G1/4"

Bbixog N1 G1/4"

Bxopg G1/4"

©n
o 2-M8x1.25P 45
S el
o R
N 2
T on R
8 el
2 o
Q*
118
4-M8x1.25P 8 91.8
4 N
/E -
wn,
S 9
~
" S
) g ® *
® ®
® ©®
@ ® ®)

372

186

KomnaHus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHATL MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yseaoMneHns.

W3anenua paspaboTaHbl Ans NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHasHajYeHbl Ans WMPOoKoro noTpebnexus.



KATAINOT 3AMNOPHOW APMATYPbI > MPVBOLI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > TMosuumoHepsl cepuin P n E

CXEMbI MOAKMOHEHUA

Be3 BbIXogHOro ]
aHanoroBsoro Input(4-20mA) ]
curHana +

AHanoroBbIN curHan

.
BHYTPM KOpnyca Input(4-20mA) _| v ,
nosuumoHepa i ‘
BN

Feedback (Output 4-20mA at 24VDC)
KoHueBble aaTumnku (CLOSED) S
BHYTPM Kopnyca Feedback 2-SPST
nosuumoHepa (OPEN)

Input(4-20mA) = —

Cxema nogknoyeHus BHYTpeHHero curHana 06paTHOﬁ CBAI3N U KOHLUEBbIX AaTYUKOB

AnanoroBbIi curHan 4-20 mA KoHueBble gaTumkmn

TOP

® No BLUE
BOTTOM

SWITCH
GROUND

SWITCH RED
o= C BLACK SIRHP
e M ama o)
put(4-20mA) | QOl3|c
i Ne  YELLOW [5
)<5c WHITE [ SpDT
O
O
(@)

o |N|o v s |w N |=
OPEN

EXT

Feedback (Output 4-20mA at 24VDC)

CxeMa noakniYeHUs BHELWHero curHana 06paTHOI7I CBA3U N KOHUEeBbIX A4aTYUKOB

AHanorosbiin curHan 4-20 mA KoHueBble gaTumkmn

O Nc RED
BLACK

Nc YELLOW
:SC WHITE

TOP
SWITCH

BOTTOM

Input(4-20mA) SWITCH

OPEN_[CLOSED

Output 4-20mA at 24VDC
— — — -

T |
OF |y
2] | oooo
é‘;GROUND soos | |

Multimeter r
1@

[e[e)[e)[e)[e)[e)[e)[e}
o | G\lU‘IlA wlNl—-

KomnaHnus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHsTL Moaenu 1 pasmepbl 6e3 yseoMNeHuns. ((
W3nenua paspaboTaHbl Ans NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHasHajYeHbl ANs LWMPOKOro noTpebnexuns. cAMOZZI



€<

CAMOZZI
I

MPNBOALI MHEBMATUHYECKNE NMOBOPOTHLIE > TMosnumnoHepsbl cepuii P n E

KOHCTPYKUNA N XAPAKTEPUCTUKN

OTKprTVIe BbIMOJTHAETCA NPOTUB 4acoBoW CTPEJIKU NMPU NOBbILLIEHUN BXOAHOIO 3r1EKTPUYECKOro curHana.

KATANOT 3ANOPHOWV APMATYPbI >

OpHoCcTOpOHHEe [iBycTOpOHHEE
f g nencreune fevictBrne
BbIXOZ 1] | BbIXOA 1| |
@ D%T| —‘ 0%1; —‘
i
3aKkpbITO | Ll_I BbIXOL 2 ‘
sarywkon [ T0 L = I
@Bbixon2) Bl 9 @F %@
@ L . @ @ L ) @
q q
[} o
Aii ©B Ail T?B
oo . \%-]I :
|

* NMHeBMONpUBOA, OOHOCTOPOHHEro AeNCTBUSA

OTBepcTre Bbixoga 2 3aKpbITO 3arnyLUKOW, OTBEpCTMeE
Bbixoga 1 gomkHo GbITb coeanHeHo ¢ oTBepcTnem A npusoaa
OZHOCTOPOHHETO AenCcTBUSA

* MHeBMONpUBOA, ABYCTOPOHHETO AEUCTBUS

OtBepcTre Bbixoga 1 4OmkHO BbITb cCOeauHEHO C oTBepcTMeM A
npvBoaa ABYCTOPOHHErO AENCTBUSI, OTBepCTME Bbixoga 2 gomkHO BbiTb
CoeaVHeHO ¢ 0TBepcTeM B npuBoga ABYCTOPOHHETO AeiCTBUS

COEOMHEHME C TPYBOIMNPOBOOOM N AVADPATMA

Ecnun pa3mep npuBoaa CruLLIKOM Marn OTHOCUTENbHO pacxoaa, B MO3MLMOHEPe BO3HUKAIOT Nynbcauum.
Bo n3bexaHne nynbcaumii MOXXHO UCNOSb30BaTh APOCCENUPYHOLLYIO Anadparmy.
MpenycmoTpeHa BO3MOXHOCTb Bblibopa Tpéx TUMoB aAnadparm.

OBbEM BO3YXA PA3SMEP WHOEKC
MPVBOOA ANADPATMbI B OBO3HAYEHWW MOOENN
meHee 90 cm? 20,7 1
90~180 cm® 21 2
cebiwe 180 cm® HeT 3

CHaATb KonbueBoe ynnoTHeHne BbIXOOA 1 n BbIXOOA 2 1 ycTaHOBUTL COOTBETCTBYIOLLYIO Anadparmy.
Mocrne aToro ycTaHOBWUTL Ha MECTO KOJbLieBOE YNIOTHEHME. Y6eauTbes, 4To B OTBEPCTUE He Nonani 3arpssHsiioLLye BellecTsa.

Ecnu nocne yctaHoBku AuadparMbl No-npexxHeMy UMeEETCs Mynbcauus, CredyeT UCMONb3oBaTh PErynsTop CKOpoCTy NpUBOAA.

Lnametp
avadparmbl

© O

89

O
BbIXO[ 1

7

[nadparma

(@)

o
©

©

KonbueBoe
YNAOTHeHne

i
b
a

i

BbIXO[ 2

188

KomnaHus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHATL MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yseaoMneHns.
W3anenua paspaboTaHbl Ans NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHasHajYeHbl Ans WMPOoKoro noTpebnexus.



KATAINOT 3AMNOPHOW APMATYPbI > NPUBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHBIE > SIRCA

[lpuBOALI MTHEBMATUYECKUE NOBOPOTHLIE
SIRCA

V

MmetoT HebonbLLON BEC, Nerko ycTaHaBnMBarTCS
Ha ntobow TMn obopynoBaHus

&

Bo3moxHa yCTaHOBKa AOMNOJTHUTENbHbIX yCTpOﬁCTB (KOHLI,eBOI;l
BblKNno4aTesib, 3/fieKTpoknanaH, Nno3numnoHep, py‘-lHOVI ,u,y6r|ep n T.,Cl.)

T

QOuyeHb KOMMaKTHbI, U B TO e BpemMa pas3BuBUOT 6onbLuve MOMEHTbI

T

[MpumeHsitoTCA ANns npuBeaeHVs B AefcTBUE LWapOoBbIX KpaHOB
OMCKOBBIX MOBOPOTHbIX 3aTBOPOB, e yron BpalleHuns coctaenset 90°

Quesiie

FREA soomarou sx

v comen 1o £}

¥

KpyTALLMIA MOMEHT NPSIMO NPOMOpLMOHaneH AaBEHNO
paGoyero Bo3gyxa — GonbLuemy ynpasnsioleMy AaBneHno
COOTBETCTBYET GONMbLUMIA KPYTALUMA MOMEHT

APM

| PaBOuUVE ycnosus

Ynpasnsioliee aaeneHue Ot 2 6ap go 8 6ap ABYCTOPOHHErO AENCTBUS.
Ot 3 6ap no 8 6ap OAHOCTOPOHHErO AENCTBUS.
MakcumaneHoe gaBneHue paboyero Bosagyxa 10 6ap.

MutaHue nHeBMaTuyeckor  Cyxoi Unu yBnaxHeHHbIN UnbTPOBaHHbIA BO3AYX.

CUCTEMBI Mo HekoppO3MitHOMY ra3y, BoAe Wnu ruapaBnuMyeckoMy Macny NpOKOHCYNbLTUPYUTeCh ¢ TexHnyeckum otaenom Camozzi.
Temneparypa NBR ot —20°C po +80°C

FKM ot +20°C po +150°C

Silicone ot -50°C go +100°C
BpaleHue MpoTuB YacoBoii CTperke, korga cxaTbiii Bo3ayx HaxoguTcs B [TOPTE «Ax.

Mo YacoBoW cTpenke, koraa cxaTtbln Bo3ayx Haxoautces B MOPTE «Bx» v B npuBogax ¢ BO3BPaTHbIMU NpY>XMHaM1
(cM. npuHUMN aencTausN).

Xoa 90° c MexaHunyeckom perynmpoBkon + 3° cepusi AP unv ABoiHOWM perynuposkoi + 5° cepus APM.
Cmaska Bce aBwxyLumecs 4acTtu He TpeByioT AOMNOSHUTENBHOM CMasKy.

KoHcTpykums MoaxoauT Anst BHYTPEHHEN 1 Hapy>HOW YCTaHOBKW.

CoefMHeHus BHyTpeHHMe oTBepCTUS AN NOACOEANHEHNS K KpaHy B cooTBeTCcTBM ¢ Hopmamu 1ISO 5211/ DIN 3337.

VHTepderc ana anekTpoknanaHa, BEpXHUI Kpai Bana n BepxHue OTBEPCTUsi AN yCTaHOBKM AOMNOMHUTENbHbIX MEXaHW3MOB B
cootBetcTBuM ¢ Hopmamu VDI / VDE 3845, NAMUR.

| MATEPUARDI
Kopnyc npueoaa M3roToBneH MeToaoM 3KCTPY3un U3 anitoMUHUEBOTO Crinasa
lonoeka uunuHapa OTnuBka nop AaBneHnem 13 annoMUHUEBOTO crnasa
Ban E.N.P. yrnepoaucras ctanb unum AlSI 303
I'IopmeHb OTnueka nog AaBrieHnem 13 anitoMmMHUEBOTO crnaBa
Hanpasnsiowue kapeTtku OepnuH
KonbLa "O" rings Buna-n (NBR), FKM nnu cunukox
Mpy*uHbl Cranb Ans Npy>XuH C 3NOKCUOHOW NOKpackow
Bontbl Cranb inox
I KOOMPOBKA I PemkomnnekTbl pnist npusogoB SIRCA
AP 3 5 MOLENb MPUBOIA nP1BO[ PEMKOMMIEKT
" AP1 ... AP10 APO KAP-CO0BN
SR OEMCTBUE NPUBOTA Al APCER
SR = OgHOCTOpPOHHEEe AP2 KAP-C02BN
DA = [1BoWHOro gencreuns AP3 KAP-CO3BN
F05 FO4 ... F14 = HecTaHOapTHBIN hriaHel AP3.5 KAP-C35BN
— = cTaHgapTHbIN dnaHey, AP4 KAP-C04BN
S TWN NPUCOEAUHEHUS BANA AP4.5 KAP-C45BN
S = nonuroHansHoe APS KAP-COSBN
— = CTaHOdapTHbIN AP5.5 KAP-C55BN
22 PA3MEP MPVCOEAVHEHWSA BANA AR5 ARG
22 = cneu. pa3mep kBagpara Bana AP8 KAP-C08BN
— = CTaHAapTHbIN AP10 KAP-C10BN
LT TEMMEPATYPHOE UCMNOJIHEHVE
LT = HuskotemnepartypHoe
HT = BbicokoTemnepaTtypHoe
— = CTaHOapTHoe
KomnaHusi octaensiet 3a co6ow npaBo U3MEHATb MOAeNu 1 pasmepbl 6e3 yBeAOMIeHns. ((

W3nenua paspaboTaHbl Ans NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHasHajYeHbl ANs LWMPOKOro noTpebnexuns.

165 CAMOZZI



€<

CAMOZZI
L]

NPBOAbLI MHEBMATUYECKME MOBOPOTHLIE > SIRCA

I TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKN

PACXO[, BO3[YXA HA XO[ B JIMTPAX

KATANOT 3ANOPHOWV APMATYPbI >

MOJENb AP1 AP2 AP3 AP3.5 AP4 AP4.5 AP5 AP5.5 AP6 AP8 AP10
NPU OTKPLITUNA 0.08 0.12 0.24 0.48 0.68 1 14 1.6 3.2 53 14.2
MPW 3AKPbITUN 0.10 0.16 0.44 0.56 0.96 1.6 2.16 2.56 4 8.6 16.5
BPEMA OTKPbITUA/3AKPLITUA (CEK) INPU 5,6 BAR
MOLENb AP1 AP2 AP3 AP3.5 AP4 AP4.5 AP5 AP5.5 AP6G AP8 AP10
[IBYXCTOPOHHEIO IENCTBUA <1 Cek <1 Cek <1 Cek <1 Cek <1 Cek <1 Cek <1.25Cek <1.5Cek 1.5+2 Cek 3+4 Cek 5+6 Cek
OOHOCTOPOHHEFO EMCTBWA <1 Cek <1 Cek <1 Cek <15Cek <15Cek <15Cek 1.5+2Cek 2 Cek 2+3 Cek 4+6 Cek 7+8 Cek
*BEC B KI'
MOJENb AP1 AP2 AP3 AP3.5 AP4 AP4.5 AP5 AP5.5 AP6 AP8 AP10
[BYXCTOPOHHEIO JEVCTBUSA 1.15 1.60 2.80 4.28 5.80 8.26 11.63 14.15 21.70 40.10 110
O[HOCTOPOHHEIO JEMCTBUA* 1.27 1.85 3.36 4.91 6.92 9.72 14.15 17.35 25.90 48.62 128

* Bec OTHOCUTCA K 6 NMpY>XUHaM Ha Kaxayto CTOPOHY

I MPUHLUN OENCTBUA

NPUBOAbLI ABYXCTOPOHHEIO JEUCTBUA

BI'IyCKaS:I BO34yX B nopTA,qocmraeTcn CMeLleHne ﬂOpLIJHeI7I BO BHeLl-
HEM HanpasleHunn, BO BpemMms 3T0ro nencTeus BO34YyX BbIMyCKaeTcAa 13
nopta B ﬂanee, Bnyckasa BO34yxX B NOpT B, mocturaetcs cmelleHve
I'IOpUJHeVI B 06paTHOM HanpaeneHuu, B Te4eHne 3Toro [0encTBus BO3-
AOyX BbIMyCKaeTCcAa 13 nopta A.

BPALLAIOLEE NBMXEHUE MNMPU OTKPLITUU

BbIXO/

ﬁ BXOA
ug” upn

BXOf ﬁ BbIXOA
g upr

I KPYTAWME MOMEHTbBI HA BbIXOAE AJ1A ABYXCTOPOHHWUX NMPUBOAOB B Nm

nPMBOALI OOHOCTOPOHHEIO AEUCTBUA

BBeneHHbI B OPT A BO3AyX BbI3bIBAET CMELLEHWE NMOPLUHEN BO BHELL-
HEM HanpasfeHun, HO B JaHHOM Cryyae, Cuny Ans CMeLLEeHUs nopLu-
Hel B 0OpaTHOM HanpaBneHUW reHepUpYIoT, B OTCYTCTBUN YNPaBMsito-
Liero Bo3ayxa, cxartble NMpy>WHbI, @ BO3ayx cOpacbiBaeTcs B TOT xe
camblvi nopT A.

BPALLAIOLLEE NBMXXEHWE MNMPU OTKPLITUU

ﬁ BXOM
Y

BPALI.lA}OIJJ,EE OBWKEHUE MPU 3AKPbLITUN

BbIXO/
upn

YMNPABNAKOLLEE OABNEHVE - bar

MOJENb
2 3 4 5 6 7 8
AP1DA 5.9 8.9 11.8 14.8 17.7 217 248
AP2DA 9.4 141 18.8 235 28.2 32.9 37.6
AP3DA 20 30 40 50 60 70 80
AP3.5 DA 34 51 68 85 102 119 136
AP4DA 48 71 95 119 142 168 192
AP4.5 DA 87.2 130.8 174.4 218 261.6 305.2 348.8
AP5DA 11 167 222 278 333 388.5 444
AP5.5 DA 157.6 236.4 315.3 394.1 473 551.8 630.6
APSDA 227 340 454 567 680 794.5 908
AP8SDA 426 638 851 1064 1276 1491 1704
AP10 DA 1078 1617 2156 2695 3234 3773 4312
NMPUMEYAHUE: TMpu noa6ope nHeBMonpusoaa HeobXxoaMMo yunTbiBaTb kKO3ULIMEHTBI 3anaca:

K =1,4 — nns paboyen cpeabl BO3AyX, Boaa
K= 1,7+2 — ons BA3KUX U CbiNy4nx cpea.

prTﬂLLlI/Iﬁ MOMEHT NMpuUBOAa He AOSMKEeH NMpeBbllaTb MOMeHTa CpblBa LWULEB Bana.

166

KomnaHnus octanset 3a co6oii NpaBo M3MEHsATL MoAenu 1 pasmepbl 6es yseaoMneHus.

W3anenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILINEHHOTO MCNONL30BaHNA W He NpeHa3HajYeHb! Ans LWMPOKOro noTpebnexus.



KATAINOT 3AMNOPHOW APMATYPbI > NPUBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHBIE > SIRCA

I KPYTALWME MOMEHTbI HA BbIXOAE ONIA OAHOCTOPOHHUX NMPUBOAOB B Nm

YNPABNAOWEE OABMNEHUE - bar

Konnyectso
MOMENb  Bo3spatHbix 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 MOMEHT MPY>XWH
MPYXUH 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
2 6.5 5.4 9.4 8.3 124 1.3 15.3 14.2 19.3 18.2 224 21.3 35 24
3 53 3.7 8.2 6.6 11.2 9.6 14.1 12,5 18.1 16.5 21.2 19.6 5.2 3.6
AP1SR 4 4.1 1.9 7.0 48 10.0 7.8 12.9 10.7 16.9 14.7 20.0 17.8 7.0 48
5 = = 3.1 27 8.8 6.1 1.7 9.0 15.7 13.0 18.8 16.1 8.7 6.0
6 - - - - 76 43 10.5 7.2 14.5 11.2 17.6 14.3 10.5 7.2
2 10.3 8.5 15.0 13.2 19.7 17.9 24.4 226 29.1 27.3 33.8 32.0 56 3.8
3 8.4 57 13.1 10.4 17.8 15.1 225 19.8 27.2 245 31.9 29.2 8.4 5.7
AP2SR 4 = = 1.2 76 15.9 12.3 20.6 17.0 25.3 217 30.0 26.4 1.2 7.6
5 - - - - 14.0 9.5 18.7 14.2 23.4 18.9 28.1 236 14.0 9.5
6 = = = = 12.1 6.7 16.8 1.4 215 16.1 26.2 20.8 16.8 1.4
2 22.0 18.0 32.0 28.0 42.0 38.0 52.0 48.0 62.0 58.0 72.0 68.0 12.0 8.0
3 18.0 12.0 28.0 22.0 38.0 32.0 48.0 42,0 58.0 52.0 68.0 62.0 18.0 12.0
AP3SR 4 - - 24.0 16.0 34.0 26.0 44.0 36.0 54.0 46.0 64.0 56.0 24.0 16.0
5 = = = = 30.0 20.0 40.0 30.0 50.0 40.0 60.0 50.0 30.0 20.0
6 - - - - 26.0 14.0 36.0 24.0 46.0 34.0 56.0 44.0 36.0 24.0
2 415 30.0 58.5 47.0 75.5 64.0 925 81.0 109.5 98.0 126.5 115.0 21.0 95
3 32.0 20.0 49.0 37.0 66.0 54.0 83.0 71.0 100.0 88.0 117.0 105.0 31.0 19.0
AP3.5SR 4 = = 43.0 20.0 60.0 37.0 77.0 54.0 94.0 71.0 111.0 88.0 48.0 25.0
5 - - - - 53.0 33.0 70.0 50.0 87.0 67.0 104.0 84.0 52.0 320
6 = = = = 47.0 22.0 64.0 39.0 81.0 56.0 106.4 73.0 63.0 38.0
2 52.7 424 76.7 66.4 100.7 90.4 123.7 113.4 149.7 139.4 173.7 175.2 28.6 18.3
3 43.0 28.0 67.0 52.0 91.0 76.0 114.0 99.0 140.0 125.0 164.0 153.6 43.0 28.0
AP4SR 4 - - 58.0 38.0 82.0 62.0 105.0 85.0 131.0 111.0 155.0 132.0 57.0 37.0
5 = = = = 73.0 47.0 96.0 70.0 122.0 96.0 146.0 110.4 72.0 46.0
6 - - - - 64.0 33.0 87.0 56.0 113.0 82.0 137.0 88.8 86.0 55.0
2 96.8 775 140.4 121.1 184.0 164.7 227.6 208.3 271.2 251.9 314.8 295.5 53.3 34.0
3 79.8 50.9 1234 94.5 167.0 138.1 210.6 181.7 254.2 2253 297.8 268.9 79.9 51.0
AP4.5SR 4 62.8 24.2 106.4 67.8 150.0 11.4 193.6 155.0 237.2 198.6 280.8 242.2 106.6 68.0
5 - - 89.4 411 133.0 84.7 176.6 128.3 220.2 171.9 263.8 2155 1333 85.0
6 = = 724 14.4 116.0 58.0 159.6 101.6 203.2 1452 246.8 188.8 160.0 102.0
2 123.7 99.4 178.7 154.4 234.7 210.4 289.7 265.4 345.2 320.9 400.7 376.4 67.6 43.3
3 103.0 66.0 158.0 121.0 214.0 177.0 269.0 232.0 3245 287.5 380.0 343.0 101.0 64.0
AP5SR 4 - - 136.0 87.0 192.0 143.0 247.0 198.0 302.5 253.5 358.0 309.0 135.0 86.0
5 = = = = 170.0 109.0 225.0 164.0 280.5 219.5 336.0 275.0 169.0 108.0
6 - - - - 148.0 75.0 203.0 130.0 258.5 185.5 314.0 241.0 203.0 130.0
2 176.2 132.8 258.7 215.3 3375 294.1 416.4 373.0 4952 4518 574.0 530.6 100.0 56.6
3 147.9 82.8 230.4 165.3 309.2 244.1 388.1 323.0 466.9 401.8 545.7 480.6 150.0 84.9
AP5.5SR 4 119.5 32.8 202.0 115.3 280.8 194.1 359.7 273.0 4385 351.8 517.3 430.6 200.0 113.3
5 - - 173.7 65.3 252.5 144.1 331.4 223.0 410.2 301.8 489.0 380.6 250.0 141.6
6 = = 145.3 15.3 224.1 94.1 303.0 173.0 381.8 251.8 460.6 330.6 300.0 170.0
2 257.0 200.0 371.0 314.0 484.0 427.0 597.0 540.0 7115 645.5 825.0 768.0 140.0 83.0
3 215.0 130.0 329.0 244.0 442.0 357.0 555.0 470.0 669.5 584.5 783.0 698.0 210.0 125.0
APBSR 4 - - 287.0 174.0 400.0 287.0 513.0 400.0 627.5 514.5 741.0 628.0 280.0 167.0
5 = = = = 358.0 217.0 471.0 330.0 585.5 4445 699.0 558.0 350.0 209.0
6 - - - - 316.0 147.0 429.0 260.0 543.5 374.5 657.0 488.0 420.0 251.0
2 478.0 386.0 691.0 599.0 904.0 8120 11160 10240 1331.0 1239.0 17040 14520  252.0 160.0
3 398.0 260.0 611.0 473.0 824.0 686.0  1036.0  898.0  1251.0 1113.0 14640 13260  378.0 240.0
AP8SR 4 = = 531.0 347.0 744.0 560.0 956.0 7720 11710  987.0 13840 12000  504.0 320.0
5 - - - - 664.0 434.0 876.0 646.0  1091.0  861.0 13040 10740  630.0 400.0
6 = = = = 584.0 308.0 796.0 5200  1011.0  735.0 12240 9480 756.0 480.0
2 1181.0  957.0 17200 14960 2259.0 2035.0 2798.0 25740 3337.0 31130 3876.0 36520  660.0 436.0
3 963.0 6280  1502.0  1167.0 2041.0 17060 2580.0 22450 3119.0 27840 36580 33230  989.0 654.0
AP10SR 4 - - 12840 8370  1823.0 1376.0 23620 19150 2901.0 24540 3440.0 2993.0 1319.0  872.0
5 = = = = 1605.0 1046.0 2144.0 1585.0 2683.0 21240 32220 2663.0 1649.0  1090.0
6 - - - - 1909.0  1254.0 24480  1793.0 2987.0 23320 1980.0  1325.0
YCTAHOBOYHbIE UBMEHEHWA MPABUNBbHOE PACMONOXEHUE MPY>XKUH
3AKPbITO OTKPbITO 3AKPbITO OTKPbITO

B ED < B ¢ L3

2l =1 el koA R = ISy Fiy

KomnaHus octasnsieT 3a co6oii NpaBo U3MeHsTb MOAEMNN 1 pasmepbl 6e3 yBeAOMNeHNs. ((
W3anenus paspaboTakbl Ansi NPOMBILLAIEHHOTO UCMIONb30BAHNS 1 HE NPEAHA3HAYEHbI 151 LUMPOKOTO NOTpeBneHus.
167 CAMOZZI
|



€<

CAMOZZI
I

NMPBOAbI MHEBMATUYECKUE MOBOPOTHLIE > SIRCA KATANOI 3ANOPHOW APMATYPbI >
G TONbKO Ansa
AP1-2-3-35-4-45
//'I
! “NAMUR” 7
| “VDI/VDE 3845”  MOACOEAUHERVE ANA | 5
& ! JNEKPOKNAMAHA v
| “NAMUR” ]
frmm e e
7 (=)
ﬁk m
: 3
12——---——»--——-— 1 [
—
L HETES y
\‘[J\ IS — CBEPNIEHVIE OTBEPCTHI B - N
COOTBETCTBUU C V4
A
W
M5x8 .
\ |
6% 44 -
zZl 1t -t
e -4 el
(| |
\_‘ i
M KBAAPATHOE COEAMHEHUE NONUroHANbHOE COEAUHEHUE
L
Pasmepbl B MM
ISO5211 ISO 5211
MOJEMb A W* B C D E F G H K L M N p Q R IﬂS-S T U Vv STD. G
API 142 162 67 60 8 20 42 41 12 8 - 80 3 25 10 2 9/11* M5/M6 36/50 1/8" FO3/F05 FO4
AP2 155 171 83 73 103 20 42 445 12 8 - 80 30 30/35 12 2 11/14**  M5/M6 42/50 14" FO4/F05*** -
AP3 213 240 100 85 120 20 50 495 14 10 - 80 30 35 16 3 1417  M6/MS8 50/70 1/4" FO5/FO7 -
AP35 236 268 110 98 130 20 50 53 19 14 - 80 30 55 20 35 17/122** M8 70 1/4" FO7 F05
AP4 276 304 125 110 145 20 50 58 19 14 - 80 30 55 20 35 17/22** M8/M10 70/102 1/4" FO7/F10 -
AP45 310 350 142 128 172 30 58 69 28 20 130 80 30 70 24 35 A7™/22 M10 102 1/4" F10 Fo7
AP5 366 405 155 140 185 30 - - 28 20 130 80 30 70 24 35 1722 M10 102 114" F10 FO7/F12
AP55 388 442 176 160 206 30 - - 3 28 130 80 30 8 29 35 22%/27 M12 125 114" F12 F10
AP6 468 500 200 175 230 30 - - 3 28 130 80 30 8 29 35 22%/27 M12 125 1/4" F12 F10
AP8 563 612 250 215 300 50 - - 48 32 130 - 30 100 38 5 27**/36 M16 140 1/4" F14 F12
AP10 750 838 335 290 385 50 - - 48 32 130 - 30 130 50 5 36**/46 M20 165 1/4" F16 F14
*  Otmetka W Tonbkoans cepun APM
** Tonbko no 3anpocy
*** BblbpaTb U YTOUHUTL B 3aKase
I MHEBMATUYECKUE BPALLATEJIbHBIE NMPMBOAbI - APO
TN ’E“NAMUR"- “VDI/VDE 3845”
L) <
| o
i e |
CBEPIIEHUE OTBEPCTUMN B 5
COOTBETCTBUU C P CBEPJIEHVE OTBEPCTUN B
ISO 5211 (DIN 3337) 7 N L COOTBETCTBUM C
NOACOEAUHEHUE ANA ‘:;v"'/sg\ 1SO 5211 (DIN 3337)
3NEKPOKIAMAHA . b Fo3
“NAMUR”
Q L
KBALPATHOE COEJMHEHUE NONUroHANbHOE COEAVHEHWE
KPYTALLUIA MOMEHT HA BbIXOAE AJ181 ABYXCTOPOHHWUX NMPUBOJOB B Nm PACXO[ BO3AYXA HA X0 BPEMSA OTKPLITUA/BAKPLITUA (CEK)
B NIMTPAX MPW 5,6 BAR
YMPABJAIOWEE JABNEHUE - bar MPW OTKPbITUN 0.04 MPUBOAbI ABYXCTOPOHHEIO
- < 0.5 Cek
Bap 2 3 4 5 6 7 8 MPU 3AKPBITUM 0.05 RENCTBUA
Nm 24 3.6 4.8 6 7.3 8.5 9.7 BEC: 0.58 kr
Komnanus octaensieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepsbl 6e3 yBelOMNeHns.
168 MS/JEJ'II/IR paapaGoTaHbl ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNONb30BaHNA U HE NpeaHasHaYeHbl ANs WUPOKOoro I'lOTpeﬁJ'leHIAﬂ.



KATAINOT 3AMNOPHOW APMATYPbI > NPMBOAbI MTHEBMATUYECKWVE NMOBOPOTHBIE > Cepusi SR

[TpBOA NHEBMATUYECKUN
OAQHOCTOPOHHEro AENCTBMUS.
Cepusa SR

— KpyTawwmin momeHT 8...8000 Hm

MpucoeanHeHune npmeoga no ISO 5211

Yron nosopota 90°

— Temnepartypa ot ot 0° go +80°C

— BapbiBo3alyyiLeHHOe UCNOMNHEHVE B COOTBETCTBUN
c PED, ATEX

— B03MOXHOCTb perynvpoBku yrna noBopota

[ocTynHbl ncnonHeHus n3 Hepx. ctanu AlSI 316,
yrnepoaucTon ctanu (no 3anpocy)

I OBLME XAPAKTEPUCTUKN

Pa6oyasi Temnepatypa ot 0° go +80°C,
o1 —20° po +80°C npwu cyxom Bo3ayxe (4o +150°C no 3akasy)
o1 —50° go +80°C Hu3koTEMNepaTypHas Bepcusi

Pa6ouee gaBneHve PmuH. - 5,6 bap (PmuH. - 2,8 ... 4,2 Bap — no 3anpocy)
Pwmakc. - 8,4 bap
KpyTawmin MoMmeHT ot 15 H*m go 1 920 H*m
Yron noeopora 90°
MpucoeanHeHne noa Namur nu6o 1SO 5559/1 ISO 1 ¢ NOMOLLbIO MOHTaXKHOW NAUTHI
MpucoeanHeHune cornacHo DIN/ISO 5211 DIN3337 F03-F16
Ynpaerexue CXaTblM OYNLLEHHBIM BO3AyXOM, 6e3 cMasku

* MepBble TpU LUMPbI B KOAMPOBKE NPUBOAA YKa3bIBalOT Ha KPYTALLMIA MOMEHT,
passmBaeMbln NPMBOAOM NPV AaBneHun Bo3ayxa 5,6 bap

PEMOHTHbIE KOMIMEKTbI

HuskoTemnepaTypHoe ucnomnHeHune
NPUBOAOB OAHOCTOPOHHETO AENCTBUS.
Temnepartypa ot —50°C go +60°C
KOA NPUBOOA KOoA YNIIOTHEHUA KOO NPUBOOA
SR015401S KGDI0014 SR015550S8
SR030401S KGDI0016 SR030550S8
SR045401S KGDI0017 SR030552S
SR060401S KGDI0018 SR045550S8
SR090401S KGDI0019 SR060550S8
SR120401S KGDI0020 SR090550S
SR180401S KGDI0021 SR120550S8
SR240401S KGDI0022 SR180550S8
SR360401S KGDI0023 SR240550S
SR480401S KGDI0024 SR360550S8
SR720401 KGDI0025 SR480550S8
SR960401 KGDI0026 SRN0720550S8
SR1440 KGSI1035 SRN0960550S
SR1920 KGDI0030 SR1440E16B8A
SR2880 KGSI2035 SR1920E1648A
SR2880E16B8A
SR4000E25B8A
KomnaHusi octaensiet 3a co6ow npaBo U3MEHATb MOAeNu 1 pasmepbl 6e3 yBeAOMIeHns. ((

W3nenua paspaboTaHbl Ans NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHasHajYeHbl ANs LWMPOKOro noTpebnexuns.

159 CAMOZZI



NPMBOAbI MHEBMATUYECKUE NMOBOPOTHLIE > Cepusi SR KATAJIOI 3AMTOPHOM APMATYPbI >
TABJTIMUA KPYTAWMX MOMEHTOB
Nm Nm
100% 100%
75% 75%
50% 50%
25% 25%
0° 15° 30° 45° 60° 75° 90° 75° 60° 45° 30° 15° o°
PeEE o° 2,8 bapa - 40 PSI 3,5 6apa - 50 PSI 4,2 6apa - 60 PSI 5,6 6ap - 80 PSI
BO3AYX NpyXvHa BO3AYX npyxuHa BO3AYX npyXxuHa BO3AYX npyxuHa
0° 75 5.0 9.3 6.3 1.3 75 15.0 10.0
SR 15 50° 37 3.7 47 4.7 5.6 5.6 75 75
90° 5.0 75 6.3 9.3 75 1.3 10.0 15.0
0° 15 10 18.8 125 225 15 30 20
SR 30 45° 75 75 9.4 9.4 11.3 1.3 15 15
90° 10 15 12,5 18.8 15 225 20 30
0° 225 15 28.1 18.8 33.9 225 45 30
SR 45 45° 111 1.1 13.9 13.9 16.8 16.8 225 225
90° 15 225 18.8 28.1 225 33.9 30 45
0° 30 20 375 25 45 30 60 40
SR 60 45° 15 15 18.8 18.8 225 225 30 30
90° 20 30 25 375 30 45 40 60
0° 45 30 56.4 375 67.5 45 90 60
SR 90 45° 225 225 28.2 28.2 339 33.9 45 45
90° 30 45 375 56.4 45 67.5 60 90
0° 60 40 75 50 90 60 120 80
SR 120 45° 30 30 375 37.5 45 45 60 60
90° 40 60 50 75 60 90 80 120
0° 90 60 112.5 75 135 90 180 120
SR 180 45° 45 45 56.2 56.2 67.5 67.5 90 90
90° 60 90 75 112.5 90 135 120 180
0° 120 80 150 100 180 120 240 160
SR 240 45° 60 60 75 75 90 90 120 120
90° 80 120 80 150 120 180 160 240
0° 180 120 225 150 270 180 360 240
SR 360 45° 90 90 112.5 112.5 135 135 180 180
90° 120 180 150 225 180 270 240 360
0° 240 160 300 200 360 240 480 320
SR 480 45° 120 120 150 150 180 180 240 240
90° 160 240 200 300 240 360 320 480
0° 360 240 450 300 540 360 720 480
SR 720 45° 180 180 225 225 270 270 360 360
90° 240 360 300 450 360 540 480 720
0° 480 320 600 400 720 480 960 640
SR 960 45° 240 240 300 300 360 360 480 480
90° 320 480 400 600 480 720 640 960
0° 900 675 1440 1440
SR 1440 45° 450 450 720 720
90° 675 900 1080 1080
0° 960 640 1200 800 1440 960 1920 1280
SR 1920 45° 480 480 600 600 720 720 960 960
90° 640 960 800 1200 960 1440 1280 1920
0° 1440 960 1800 1200 2160 1440 2880 1920
SR 2880 45° 720 720 900 900 1080 1080 1440 1440
90° 960 1440 1200 1800 1440 2160 1920 2880
(( Komnanus octaensieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepsbl 6e3 yBelOMNeHns.
MS/JEJ'II/IF! paapaGoTath ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNONb30BaHNA U HE NpeaHasHaYeHbl ANs WUPOKOoro I'lOTpeGJ'IeHIAH.
CAMOZZI 160



KATAINOT 3AMNOPHOW APMATYPbI >

PASMEPbI NPNBOOA CEPUN SR 15 - SR 180

DIN/ISO 5211
DIN 3337

NPMBOAbI MTHEBMATUYECKWVE NMOBOPOTHBIE > Cepusi SR

Mnuta moHTaxkHas NAMUR

Mpumeyanus:

1.

Mpueoak! SR 15 - SR 180 komMnnekTyoTCA NUTON

moHTaxHo NAMUR no 3anpocy, cM. pasgen «Akceccyapbi».

2. MHaukaTopbl NOMOXEHUs THEBMAaTUYeCKOoro NpuBoaa
3aKa3blBalTCA OTAENbHO, CM. pasaen «AKceccyapbiy».
TABJIMLUA PASMEPOB
Koa SR015401S SR030401S SR030402S SR045401S SR060401S SR090401S SR120401S SR180401S
Pasvep SR 15 SR 30 SR 30 SR 45 SR 60 SR 90 SR 120 SR 180
F03-F05 F04 FO03-F05 F05-FO7 F05-FO7 F05-F07 F05-F07 F05-FO7
L (Mm) 194 218 218 259 288 362 372 402
L1 (Mm) 221 240 240 294 320 357 368 436
A (Mm) 80.4 90.4 90.4 97.5 116.4 126 136.4 148
B (Mm) 60 70 70 775 86 96 106 118
X (Mm) 55 65 65 72 80 90 100 112
C (Mm) 475 52.5 52.5 56.5 70 75 80 86
D (mm) 327 37.7 37.7 415 46.5 51 56.4 62
E (Mm) 9 11 11 14 14 17 17 22
J (Mm) 10.2 12.2 12.2 16.3 16.3 19.3 19.3 243
G (Mm) 9 10 10 12 12 15 15 19
H (mm) 10 13 13 13 13 16 17 19
N (mm) 20 20 20 20 30 30 30 30
@M (mm) M5x6 M5x6 M5x6 M5x6 M5x6 M5x6 M5x6 M5x6
@O (pe3bbbl) G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
P (Mm) 12 17.9 17.9 17.9 21 21 21 25
Q (mm) 80 80 80 80 80 80 80 80
R (mm) 25 20.5 20.5 20.5 25 25 25 25
S (Mm) 0 0 0 0 0 0 0 0
T (Mm) 70 70 70 70 70 70 70 70
@U (Mm) 50 - 50 70 70 70 70 102
@V (mm) 36 42 36 50 50 50 50 70
DK (Mm) 25-36 30 25-36 35-55 35-55 35-55 35-55 70
F (mm) 2 2 2 3 3 3 3 3
Y (Mm) M5x9 M5x9 M5x9 M6x11 M6x11 M6x11 M6x11 M8x15
GW (Mm) M6x11 - M6x11 M8x15 M8x15 M8x15 M8x15 M10x17
Z (Mm) 36 36 36 36 36 36 36 36
pacxop Bo3gyxa 0.086 0.16 0.16 0.25 0.33 0.51 0.7 1.02
(am®/umkn)
Bec (kr) 1.3 2 2 24 3.5 4.6 6.7 9.4
KomnaHusi octaensiet 3a co6ow npaBo U3MEHATb MOAeNu 1 pasmepbl 6e3 yBeAOMIeHns.
|/|3,Eleﬂ|/li| paspaﬁoTath ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNOMb30BaHWUA U HE NpeaHa3HaYeHbl ANs WUPOKOro I'IOTDesJ'IeHI/IH. 1 61

€<

CAMOZZI
]




€<

CAMOZZI
I

NnPBOAbI MHEBMATUYECKME MOBOPOTHLIE > Cepus SR

PASMEPbI NPNBOOA CEPUN SR 15 - SR 180

KATANOT 3ANOPHOWV APMATYPbI >

I
I
I
I
I
I
I
—T
I
I
I
o EHH

<
~__DIN/ISO 5211
DIN 3337
°
o
TABNNUA PABMEPOB
Koo SR240401S SR360401S SR480401S SR720401S SR960401S
Pasmep SR 240 SR 360 SR 480 SR 720 SR 960

FO7-F10 F10-F12 F12 F14 F14
L (mm) 421 509 544 670 716
L1 (mm) 456 565.5 602 712 767
A (Mm) 160 178 186.2 216 231
B (Mm) 130 148 153.2 186 198

S (Mm) 57.7 64.5 69 79 88
T (Mm) 67 72 76 86.5 92
C (Mm) 92 99.5 100.3 114.5 121
D (mm) 68 785 86.2 101.5 110
E (Mm) 22 27 27 36 36
J (Mm) 243 29.5 29.5 38.5 38.5
G (Mm) 19 22 24 27 32
H (Mm) 19 19.5 19.5 19.5 245
P (Mm) 2 10 14 19 20
2U (Mm) 102 125 --- - -
@V (Mm) 70 102 125 140 140
DK (Mmm) 55-70 70-85 85 100 100

F (mm) 3 3 3 3 3

aY (mm) M8x15 M10x17 M12x21 M16x25 M16x25
W (Mm) M10x17 M12x21 - - -
pacxon Bo3gyx 1.38 2.02 2.69 4.21 5.58
(am®/umkn)
BeC (Kr) 1 15.9 19.2 26.7 34.4
Komnanus octaensieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepsbl 6e3 yBelOMNeHns.
162 MS/ZleJ'MFl paspaGoTaHbl ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNONb30BaHNA U HE NpeaHasHaYeHbl ANs WUPOKOoro I'IOTpeGJ'IeHIAH.



Mo Bonpocam npogax u noaAepKKu obpawanrteco:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BbapHayn (3852)73-04-60
Benropoa (4722)40-23-64
BpaHck (4832)59-03-52
Bnagnsoctok (423)249-28-31
Bosrorpag, (844)278-03-48
Bosorga (8172)26-41-59
BopoHexk (473)204-51-73
ExkaTepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
MkeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48
KanuHuurpag, (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04

EguHbI agpec: czz@nt-rt.ru

KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosApck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nnuneuk (4742)52-20-81
MarHuTtoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

Hw»kHuii Hosropog (831)429-08-12
HoBoKy3HeuKk (3843)20-46-81
HoBocnbupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBactonosib (8692)22-31-93
Cumoepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Cypryt (3462)77-98-35

Teepb (4822)63-31-35

Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Yoa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
fAlpocnasnb (4852)69-52-93

Beb-caiT: www.camozzi.nt-rt.ru


mailto:czz@nt-rt.ru
http://www.camozzi.nt-rt.ru

	serie_accessorize
	serie_da
	serie_dav
	serie_dd
	serie_p_e
	serie_sirca
	serie_sr

